

IZJAVA

Nagrade za življenjsko delo

Predsedstvo republiškega odbora Sindikata delavcev družbenih dejavnosti Slovenije in izvršni odbor Izobraževalne skupnosti SR Slovenije sta na skupni seji dne 28. maja 1969 obravnavala izvrševanje družbenega dogovora o vrednotenju dela šolskih zavodov in uresničevanje sanacijskega načrta skupščine SR Slovenije in njenega izvršnega sveta. Pri tem sta ugotovila, da je bil do sedaj napravljen velik korak naprej v urejanju materialnega položaja šolstva. V tem času so bila namreč uresničena predvidevanja družbenega dogovora in sanacijskega načrta, kar pomeni, da so bili osebni dohodki v šolstvu v glavnem usklajeni z osebnimi dohodki ustreznih delavcev v gospodarstvu na ravni leta 1967 in v veliki meri odpravljene neutemeljene razlike med območji. Razen tega so bila delno povečana tudi sredstva za materialne izdatke. V uresničevanju sanacijskega načrta ostajajo torej odprta še vprašanja tekočega usklajevanja osebnih dohodkov, ustreznega zviševanja sredstev za materialne izdatke in investicije.

Predsedstvo in izvršni odbor menita, da so izhodišča in naloge, ki so navedene v dogovoru med Sindikatom delavcev družbenih dejavnosti Slovenije in Izobraževalno skupnostjo SR Slovenije, aktualne tudi za leto 1970. Za uresničevanje družbeno dogovorjenih načel o enakosti družbeno ekonomskega položaja delovnih ljudi s področja vzgoje in izobraževanja z delovnimi ljudmi na ustreznem delu v gospodarstvu in o tem, da mora dohodek šole resnično pomeniti plačilo za opravljeno delo, skladno z zahtevnostjo, obsegom in kvaliteto, je treba pri vrednotenju dela vzgojno izobraževalnih zavodov in zagotavljanju sredstev za leto 1970 upoštevati te elemente:

1. **Materialni stroški:** v višini, ki bo zagotovila normalno kakovost dela in omogočala vse večjo modernizacijo vzgojno izobraževalnega procesa.

2. **Amortizacija zgradb in opreme:** obračun in plačilo po stopnjah in glede na revalorizacijo po republiških predpisih (Uradni list SRS, št. 11/69). Ker mora amortizacija služiti le za nadomeščanje iztrošenih osnovnih sredstev, je treba sredstva za investicije predvideti posebej na podlagi družbenih načrtov.

3. **Rezerva (obratna) sredstva:** najmanj 1% celotne mase dohodka (vsako leto toliko časa, da bo ustvarjena rezerva v višini vsaj polmesečne potrošnje).

4. **Normalna sredstva skladov skupne porabe:** — 4% od bruto oziroma 5,9% od neto osebnih dohodkov za stanovanjsko izgradnjo (to je toliko kot doslej), ne glede na to, ali bo z zveznimi predpisi opuščena obveznost plačevanja,

— 2,5% od bruto oziroma 3,7% od neto osebnih dohodkov za dopuste in druge oblike rekreacije in za strokovno izobraževanje delavcev ter za njihove skupne kulturne potrebe. Do sedaj za te namene v ceni izobraževanja niso bila kalkularna nikakršna sredstva, čeprav zakon nalaga mnogim prosvetnim delavcem dokvalifikacijo, vsem pa stalno strokovno izpopolnjevanje. Razen tega so prosvetni delavci od ukinitve K-15 dalje, v primerjavi z drugimi delavci, v enakopravnem položaju, ker za dopuste ne dobivajo nadomestil (razen iz tako imenovanih prihrankov).

5. **Osebnih dohodki:** po Katalogu nekaterih osnov in meril za vrednotenje dela družbenih dejavnosti, ki ga je pripravil Sindikat delavcev družbenih dejavnosti Slovenije. Če bo povečanje osebnih dohodkov delavcev v gospodarstvu večje kot 9% (kolikor je bilo predvideno povečanje z družbenim planom za leto 1969), je treba za osebne dohodke v šolstvu predvideti za ustrezen odstotek večja sredstva.

6. **Prispevek družbenih dejavnosti:** po predpisanih stopnjah za socialno zavarovanje, izobraževanje, zaposlovanje itd. Predsedstvo in izvršni odbor si bosta prizadevala za popolno realizacijo družbenega dogovora in sanacijskega načrta, pri čemer z gotovostjo računata, da bodo pristojni republiški in občinski predstavniki ter politično-izvršni organi sprejeli enaka stališča in potrebne ukrepe za njihovo uresničevanje.

Predsedstvo in izvršni odbor se odločno zavzemata za nadaljnje izboljšanje strokovnosti in idejnosti vzgojno izobraževalnega procesa in za racionalizacijo mreže ter poslovanja na vseh ravneh šolanja. Zato si bosta oba ob skrbi za materialno normalizacijo in uvedbo dohodkovnih načel v vzgojno izobraževalno prakso prizadevala zlasti za modernizacijo pouka, za izobraževanje pedagoškega kadra in prilaganja vsebine dela šol potrebam gospodarstva in družbenih dejavnosti. Z izpopolnjevanjem sistema financiranja in drugimi ukrepi bosta spodbujala kvaliteto vzgojno izobraževalno delo in pomagala pri izgrajevanju sistema notranje delitve dohodka po uspešnih dela ter se borila proti uravnoličnim in drugim negativnim tendencam v delitvi.

Ljubljana, 28. maja 1969

Predsedstvo republiškega odbora
Sindikata delavcev družbenih
dejavnosti Slovenije
Izobraževalna skupnost SR Slovenije,
izvršni odbor

Tako kot vsako leto, se je tudi letos znašel odbor za podelitev Zagarjevih nagrad pred težko nalogo, izmed 35 predlaganih imen znanih in zaslužnih pedagoških delavcev odbrati 5 letošnjih nagrajencev. — Prav med letošnjimi nagrajenci — je dejala v svojem govoru ob podelitvi nagrad (bila je 25. junija v stekleni dvorani Izvršnega sveta SRS) predsednica odbora za podelitev Mima Zupancičeva — pa je bilo toliko zaslužnih delavcev, da smo z neprijetnim občutkom brez krivde krivi odložili druge v upanju, da še ni konec vseh dni in da bodo še lahko prejeli to najvišje priznanje v enem od naslednjih let. Ob uspešnih naših najboljših učiteljev pa je komisija z zadovoljstvom ugotavljala, da je med našimi učitelstvom, vsem težavam navkljub, k sreči veliko Zagarjevega duha.

Letošnje nagrade so prejeli: Anica Dolančeva, Anton Ferline, Peter Martinc, Marijan Pavčič in Ivanka Pučkova.



Anica Dolančeva je prejela Zagarjevo nagrado zaradi dolgotrajnega uspešnega pionirskega dela na področju predšolske vzgoje in družbene skrbi za predšolskega otroka. Pred vojno je poučevala na raznih šolah, po vojni pa je organizirala delo trboveljske meščanske šole. Pred 22 leti je v republiški ministru za prosveto prevzela delo v oddelku za vzgojne domove, čemur se je posvečala vse doslej. Nato je l. 1960 prevzela še pedagoško svetovalsko službo in dijaške domove. A. Dolančeva je pokazala pri svojem delu velike sposobnosti za reševanje organizacijskih in vsebinskih vprašanj. Vsa njena dejavnost, ki jo je razvijala kot temeljit poznavalec pedagoških strokovnih in organizacijskih problemov predšolske in domače vzgoje, je vselej izražala visoko mero preudarne ustvarjalnosti, dinamičnosti in delovnega zanosa. Zelo opazna je tudi strokovna in publicistična dejavnost Anice Dolančeve.

Anton Ferline se je s svojimi naprednimi stališči in pedagoškim

Podeljene Zagarjeve nagrade 1969



organizacijo šolstva. Zaupali so mu številne akcije in funkcije — vse do ravnatelja kopske gimnazije, kar je bil 13 let. Po 1963. letu je poučeval tuje jezike in to opravljala honorarno še sedaj. Posebno pomembni so Martinčevi uspehi v pedagoškem delu; bil je odličen mentor svojim sodelavcem.

Marijan Pavčič je pred vojno služboval med drugim v Trbovljah, kjer je delo z duševno motenimi otroki v pomožnem oddelku osnovne šole usmerilo njegovo strokovno zanimanje in življenjsko pot. Med vojno — od 1942. leta — je aktivno delal v OF, leto dni pa je bil interniran. Po osvoboditvi so mu na republiškem ministru za prosveto poverili referat za posebno šolstvo. V tem okviru je M. Pavčiča čakalo pionirsko delo, ne le pri urejanju



znanjem uveljavil med učitelstvom že pred vojno. Ko je bil med vojno preseljen na Hrvaško, je tu politično deloval naprej in se vključil v NOB. Po osvoboditvi je pomagal v Mariboru obnovljati razdejano šolstvo. Organiziral je dijaške domove, več let vodil učiteljske tečaje, dokler ni 1955. leta prevzel vodstva šolske inšpekcijske službe, ob reorganizaciji pa mesto direktorja mariborskega ZPPS. Opravljal je tudi odgovorne družbene funkcije na področju prosvete. Posebno prizadevno in uspešno je bilo Ferlinevo delo pri sestavljanju učnih načrtov za osnovno šolo (še posebej pri oblikovanju prvega takega načrta), učbenikov in priročnikov. Bil je zelo aktiven tudi v strokovni publicistiki.



Peter Martinc, znan pedagoški delavec in organizator šolstva na Primorskem, je l. 1920 skrivaj pribežal v Jugoslavijo. Vpisal se je na ljubljansko univerzo, kjer se je vključil v krog napredne slovenske mladine. Leto dni je študiral v Franciji, nato pa je odšel poučevati na Hrvaško, ker v Sloveniji ni dobil službe. Na Hrvaškem se je vključil v NOB že 1941. leta. Ko se je po osvoboditvi vrnil na Primorsko, se je začel prizadevno ukvarjati z or-

organizacijskih, temveč tudi vsebinskih vprašanj. M. Pavčič, ki je v Beogradu napravil izpit za predmetnega učitelja — specialnega pedagoga, je med drugim zelo veliko storil za razvijanje oddelkov za usposabljanje duševno prizadetih otrok, pa tudi za povečanje števila učnih moč v teh zavodih. Bil je organizator

strokovnih društev za to področje, strokovni mentor in uresničevalec najtežavnih organizacijskih in vsebinskih nalog. Dosežki njegovega dela imajo odmevnost v vsem jugoslovanskem prostoru.

Ivanka Pučkova je dobila Zagarjevo nagrado zaradi svoje izredne požrtvovalnosti in uspehov



pri delu v razredu, pri vodenju šole ter vzgoji mladih pedagoških delavcev in za široko družbeno udeleževanje na vzgojno izobraževalnem področju.

Učiteljevanje je začela takoj po vojni. Kot razredna učiteljica s pridom uporablja svoje obsežno pedagoško didaktično in metodično znanje. Od 1951 je tudi upraviteljica podružnične šole Ivanjkovci pri Ormožu, na kateri je začela poučevati pred 24 leti. Od kar je Pučkova upraviteljica, se je na šoli zvrstilo 25 učiteljev novincev, ki jim je bila vselej prva mentorica, svetovalka in iskrena tovarišica. Izredno široko in plodno je tudi njeno izvenšolsko delo; med drugim je bila tudi odbornica ormoške občinske skupščine ter predsednica sveta za šolstvo.

**NAGRAJENCEM
ISKRENO ČESTITAMO**

50 let gimnazije v Kočevju

Letos poteka 50 let, kar je gimnazija v Kočevju prešla v slovenske roke in je učni jezik postal slovenski. To pomembno obletnico je Kočevje slovesno proslavilo 7. in 8. junija z obsevnim programom: dijak si uprizorili Pugetovo dramo »Dnevi naše sreče«, v Likovnem salonu pa so razstavili dela nekdanjih dijakov in profesorjev kočevske gimnazije, v Šeškovem domu je bila slavnostna akademija v gimnaziji pa odkritje spominke plošče padlim dijakom v letih 1941-1945.

Ob tej priložnosti pa je kočevska gimnazija izdala tudi lep zbornik, v katerem je na kratko obdelana zgodovina gimnazije in njen pomen za ta del slovenske zemlje, pa tudi nekaj spominov nekdanjih kočevskih dijakov in profesorjev.

Poleg seznama direktorjev, ki so vodili kočevsko gimnazijo v zadnjih 50 letih, in učnega osebja, ki je tam delovalo, so imena maturantov od leta 1927 do letošnjih kandidatov za zaključni izpit — 870 mladih izobražencev. Dolgoletni profesor in sedanji ravnatelj kočevske gimnazije Herman Kotar je v obsežnem članku orisal razvojno pot gimnazije v Kočevju od njene ustanovitve l. 1872 do danes. Lani umrla Anton Burgar, ki je bil ravnatelj koč. gimnazije od 1920 do 1940, je opisal svoja doživljanja v Kočevju med obema vojnoma in med zadnjo vojno, ki je Kočevje izredno prizadela. Pa ne samo vojna leta, tudi leta po prvi vojni so bila težka za profesorje in dijake kočevske gimnazije, za katero prosvetne oblasti niso imele razumevanja in so ji neprenehoma grozile z ukinitvijo, čeprav je opravljala izredno važno delo pri ohranitvi in razvoju slovenstva na Kočevskem.

Iz spominov, ki so jih prispevali nekdanji dijaki kočevske gimnazije, spoznamo razgibano podobo kulturnega, političnega in družbenega življenja v Kočevju

in okolici. Anton Pucelj obuja spomine na prvi slovenski dijaški dom v Kočevju in na svojega sošolca J. Šeska, profesorja in organizatorja narodnega odpora proti okupatorju, Milan Dolenc pa je o črtal revolucionarno pot Dušana Jereba; Šesko in Jereb sta bila proglašena za narodna heroja. Kulturno prosvetno dejavnost kočevskih dijakov v stari Jugoslaviji je obdelal Henrik Kužnik, prof. Miloš Humeč pa je zelo izčrpno opisal delež koč. gimnazije v kulturnem življenju mesta in občine Kočevje po II. svetovni vojni. O telesnovzgojni dejavnosti na koč. gimnaziji piše Franjo Smole, Franc Trampuž pa se spominja dijaške dejavnosti v prvih letih po II. vojni. Tudi v članku »Iz Kostela v Kočevje« (J. Gregorič) je mnogo gradiva za kulturno in socialno življenje 1920-1928 v Kočevju in vse tja do Kolpe.

Tudi literarnemu delu koč. profesorjev in dijakov je odmerjen nekaj strani v zborniku. Iz Ljubljanskega zvana 1940 je ponatisnjeno sedmero pesmi VI. Pavšiča-Mateja Bora, iz rokopisne dijaškega lista Naši ognji (1926) dva odlomka Etbina Bojca, ki je prispeval tudi članek o prvih maturantih. Iz dijaškega lista »Prvi pogonjki« (1952-1959) so štirje prispevki, vsi delo ženskega peresa, medtem ko iz lista »Bliskavice« (1925) ni ničesar. Kaže, da je bil list pri selitvah gimnazijske knjižnice in arhiva v II. vojni uničen. Tistim, ki smo pri njem sodelovali, je žal za njim.

Slikovni material, ki poživilja članke, je pripravil prof. in kipar St. Jarm, umetniške fotografije ing. Miha Briški, statistične podatke pa je zbral in uredil prof. Miloš Humeč. Škoda je le, da to prikupno publikacijo, ki vsebuje obilo dragocenega gradiva, kazni toliko tiskovnih napač. Tudi kazalo pogrešamo.

Jože Gregorič

S SEJE PREDSEDSTVA REPUBLIŠKEGA ODBORA SINDIKATA DELAVCEV DRUŽBENIH DEJAVNOSTI SRS

Predstavniki sindikata o razgovorih z republiškimi funkcionarji

Predsedstvo republiškega odbora sindikata delavcev družbenih dejavnosti SRS je na svoji seji dne 25. junija t.l. obravnavalo informacijo o razgovorih, ki jih je imelo s predsedniki in drugimi funkcionarji republiškega zbora, prosvetno-kulturnega zbora in socialno zdravstvenega zbora in socialno zdravstvenega zbora republiške skupščine ter s podpredsednikom in nekaterimi člani republiškega izvršnega sveta. Na teh razgovorih so med drugim razpravljali o sanaciji šolstva za leto 1970, o pomoči učiteljem, ki si morajo pridobiti višjo izobrazbo, o sistemski ureditvi področja kulture, o socialnem in zdravstvenem zavarovanju itd. Ugotovljeno je bilo, da se stališča sindikata in navedenih skupščinskih organov glede pglavitnih vprašanj sanacije in razvoja šolstva v glavnem ujemajo.

Na omenjeni seji predsedstva republiškega odbora je bilo govora tudi o integracijskih procesih v šolstvu in drugih dejavnostih. Posebna pozornost je bila na seji posvečena sedanjem go-
spodarskim gibanjem in posledicam teh gibanj za področje šolstva in drugih družbenih dejavnosti. Predsedstvo se je odločno zavzelo za ukrepe v smeri stabilizacije gospodarskih gibanj, zlasti tudi cen in življenjskih stroškov. Ob ukrepih za stabilizacijo pa se je odločno izreklo za to, da bi morebitna dodatna sredstva, ki bi jih utegnili dobiti šolstvo zaradi nadplanskega poviševanja oseb-

nih dohodkov v gospodarstvu, morala ostati šolstvu. To področje je namreč doživelo šele prve sanacijske ukrepe, tako da bo potrebnih še precej sredstev za to, da bomo materialni položaj šolstva do kraja uredili.

Predsedstvo je na seji dalo tudi programske smernice za aktivnost sindikata v naslednjem obdobju.

Letos je minilo 100 let, odkar je pričela z delom »Nedeljska šola za trgovske praktikante in vaje« v Celju. Ob tej obletnici so se spomnili na zaključni proslavi šolskega centra za blagovni promet v Celju (22. junija letos), kako sta doslej potekala pouk in praktična priprava mladih kadrov za našo trgovino. Ravnatelj centra, magister ekonomije, prof. Ludvik Rebeušek je uvodoma v svojem nagovoru poudaril upravičenost obstoja Šolskega centra za blagovni promet v Celju, čeprav so nekateri ob njegovi ustanovitvi o tem dvomili; medtem ko je imela tedanja trgovska šola, iz katere se je razvil center, leta 1952 le 62 učencev, jih je imela letos vpisanih že 705. Center zajema mladino širokega območja bivšega celjskega okraja in skrbi za trgovski naraščaj v skladu, kot to zahteva praksa našega gospodarskega življenja.

Na slovesnosti je ravnatelj podelil spričevala in pohvale naj-

Naravoslovje na Slovenskem

V Prirodoslovnem muzeju Slovenije je odprta razstava NARAVOSLOVJE NA SLOVENSKEM v počastitev III. kongresa biologov Jugoslavije. Razstavljena je pregledna dokumentacija najpomembnejših dosežkov slovenskih naravoslovcev od sredine 18. do začetka 20. stoletja.

Muzej je odprt vsak dan, razen ponedeljka, od 9. do 13. ure, ob sredo in petkih pa tudi od 16. do 19. ure.

boljšim učencem in učenkam, le-ti pa so poživili lepo slovesnost s kulturnim programom.

Omeniti velja, da izda Šolski center za blagovni promet v Celju ob zaključku svojega vsakoletnega dela letopis z vsemi omembe vrednimi dogodki iz dela in življenja svojega zavoda. V letošnjem letopisu je med drugim natisnjena obširnejša razprava Ludvika Rebeuška z naslovom Organizacija in izvajanje praktičnega pouka v trgovskih šolah.

Ob stoletnici šolanja naših trgovskih kadrov

Naknadni razpis prostih delovnih mest za učno in vzgojno osebje v šolah in drugih vzgojnih in izobraževalnih zavodih v letu 1969

Na podlagi petega odstavka 66. člena zakona o osnovni šoli (Uradni list SRS št. 9-51/68 in št. 14-108/69) in petega odstavka 41. člena zakona o srednjem šolstvu (Uradni list SRS, št. 18-138/67) objavlja republiški sekretariat za prosveto in kulturo naknadni razpis prostih delovnih mest za učitelje in vzgojitelje v šolah in drugih vzgojno-izobraževalnih zavodih v SR Sloveniji v letu 1969.

Rok za prijavo na razpis je 15 dni od dneva objave. Pri šolah, kjer to ni posebej navedeno, velja razpis za nedoločen čas.

Prijava kandidata mora vsebovati:

- osebne podatke (pri poročenih ženah tudi deklariško ime), rojstno ime, leto rojstva in stan;
- strokovno in pedagoško izobrazbo: dovršene šole, usposobljenost za pouk, strokovni izpit, službeno dobo, posebno prakso in
- življenjepis: osnovne podatke, potek službovanja, izvenšolsko udejstvovanje ter druge morebitne okolnosti.

Vsak kandidat vložijo svojo prijavo neposredno šoli oziroma zavodu, kamor prosi. Pri podružničnih oziroma oddelčnih šolah naj kandidati vložijo prijavo na matično šolo.

Na razpis se lahko prijavijo tudi kandidati, ki prikratk stopajo v prosvetno službo.

Razpis je sestavljen po občinah. V razpisu se uporabljajo kratice z naslednjim pomenom:

- VZG — vzgojitelj z diplomom vzgojiteljske šole,
- U — učitelj z diplomom učiteljske šole,
- STU — strokovni učitelj z ustrežno strokovno izobrazbo,
- UPP — učitelj praktičnega pouka z ustrežno izobrazbo,
- PRU — predmetni učitelj z diplomom ustreznih skupine višje šole,
- P — profesor, inženir, ekonomist, pravnik, zdravnik itd. z diplomom ustreznega visokošolskega zavoda.

Občina Ajdovščina

OSNOVNA ŠOLA DOBRAVLJE

razpisuje

- naslednja prosta delovna mesta
 - učitelja za telesno vzgojo - moški PRU ali P
 - učitelja za telesno vzgojo - ženska PRV ali P
 - učitelja za angleški pouk - PRU ali P
 - učitelja za glasbeni pouk - PRU ali P
 - učitelja za tehnični pouk - PRU ali P (Polovičen delovni čas).
- Vsa mesta za nedoločen čas. Za vsa razpisana delovna mesta stanovanja po dogovoru.

Delovna skupnost Gimnazije Ajdovščina naknadno razpisuje naslednja delovna mesta:

- profesorja za slovenski jezik - P
- profesorja za slovenski jezik - P, polovična zaposlitev

Na voljo je samska soba.

Občina Brežice

Osnovna šola bratov Ribarjev Brežice — 1 učitelj za zgodovino, PRU ali P (za določen čas); 2 učitelja za glasbeni pouk, PRU ali P. Prijave pošljite do 20. julija 1969.

Razpisna komisija

OSNOVNE ŠOLE GLOBOKO

razpisuje v novem šolskem letu prosta delovna mesta za določen čas

- učitelja za pouk matematike in fizike PRU (za čas od 1. 9. 1969 do 30. 6. 1970)
- učitelja za pouk angleškega jezika PRU (za čas od 1. 9. 1969 do 31. 12. 1969)

Rok za prijavo je 15 dni po objavljenem razpisu. Stanovanj ni na voljo!

OSNOVNA ŠOLA BIZELJSKO

razpisuje prosta delovna mesta za nedoločen čas:

- učitelja za slovenski jezik in srbohrvaščino, PRU
- učitelja za glasbeni pouk, PRU ali P
- učitelja za tehnični pouk in fiziko, PRU ali P

Občina Celje

II. osnovna šola Celje — 1 glasbeni pedagog, PRU ali P. Stanovanja ni.

IV. osnovna šola Celje — 1 učitelj za matematiko in fiziko, P ali PRU s strokovnim izpitom. Stanovanja ni. Rok prijave je 15 dni po objavi razpisa.

Osnovna šola Franja Vrnčič Celje — Hudinja — 2 učitelja za matematiko, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU. Na voljo je eno družinsko stanovanje. Rok prijave je 15 dni po razpisu.

Delovna skupnost vzgojno varstvene ustanove Zarja Celje, Ulica 29. novembra 24, razpisuje prosta delovna mesta

- 6 vzgojiteljic, VZG

Prednost imajo kandidatke z opravljenim strokovnim izpitom. Sprejeli bomo tudi 1 vzgojiteljico, ki bo le Nastop službe je 1. septembra 1969. Rok to končala šolo. Za prijavo na razpis je 15 dni po objavi razpisa.

Svet osnovne šole Bratov Dobrotinškov Vojnik

razpisuje naslednja prosta delovna mesta

- učitelja za slovenščino, P ali PRU za nedoločen čas, stanovanja ni;
- učitelja za tehnični pouk, P ali PRU za določen čas (od 1. 9. 1969 do 30. 6. 1970), stanovanja ni;
- pomočnik ravnatelja, P (8 let prakse), PRU (12 let prakse), U (15 let prakse), za nedoločen čas s 16 urno obvezo, stanovanja ni;
- učitelja za razredni pouk na podružnični šoli v Socki, PRU ali U za določen čas, stanovanja ni.

OSNOVNA ŠOLA XIV. DIVIZIJE DOBRNA,

razpisuje prosta delovna mesta predmetnih učiteljev za

- matematiko in fiziko,
- likovni in glasbeni pouk (s kvalifikacijo za enega od navedenih predmetov).

Na voljo je družinsko stanovanje.

GLASBENA ŠOLA V CELJU

razpisuje za šolsko leto 1969-70 naslednja delovna mesta:

- 1 profesor ali predmetni učitelj za klavir,
- 1 predmetni učitelj za violino
- 1 predmetni učitelj za kitaro

Prijave je treba nasloviti do 1. avgusta 1969 na naslov: Ravnateljstvo glasbene šole, Celje, p.p. 149

SOLSKI INDUSTRIJSKO KOVINARSKI CENTER STORE

razpisuje

- 2 delovni mesti
- učiteljev strokovne teorije, P ali PRU; samsko stanovanje;
- 1 delovno mesto
- učitelja matematike, P; družinsko stanovanje;

SOLSKI CENTER BORIS KIDRIČ CELJE

razpisuje naslednja delovna mesta:

- 3 slaviste, profesorje za nedoločen čas ali predmetni učitelj za določen čas;
- 1 profesorja telesne vzgoje (ženska), PRU
- 1 predmetnega učitelja ali inženirja za poučevanje strokovnih predmetov v avtomehanski stroki,
- 1 predmetnega učitelja ali inženirja za poučevanje strokovnih predmetov v kovinarski stroki,
- 1 profesorja zakonodajca in zemljepisa,
- 1 predmetnega učitelja (fizika in matematika za poučevanje strokovnega računstva na poklicnih šolah,
- 1 učitelja praktičnega pouka v frizerski stroki (5 let prakse).

SOLSKI CENTER ZA BLAGOVNI PROMET CELJE

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

- 1 diplomirani ekonomist, P
- 1 učitelj za nemščino in angleščino, P
- 1 nadzornik praktičnega pouka, ekonomist, PRU

GOSTINSKA ŠOLA — CELJE

razpisuje v naknadnem razpisu delovno mesto

- učitelja za pouk ekonomike in strokovnega računstva;

pogoji: ekonomist II. stopnje z izpiti iz predmetov pedagoške skupine. Razpis velja do zasedbe delovnega mesta. Stanovanja ni.

Občina Cerknica

Osnovna šola 11. maj Grahovo pri Cerknici — 1 učitelj za angleščino, P ali PRU; 1 učitelj za matematiko, P ali PRU. Ponudbe z dokazili o izpolnjevanju izobrazbe sprejema osnovna šola 11. maj Grahovo 15 dni po objavi razpisa.

Osnovna šola Jožeta Krajca Rakek — 1 učitelj za kemijo in fiziko, PRU; 1 učitelj za matematiko, PRU (za nedoločen čas); 1 učitelj za telesno vzgojo PRU; 1 učitelj za angleščino, PRU. Prijave pošljite v roku 15 dni po objavi razpisni komisiji. Vsa delovna mesta, razen učitelja za matematiko so razpisana za določen čas: od 1. 9. 1969 do 30. 6. 1970.

OSNOVNA ŠOLA 11. MAJ GRAHOVO PRI CERKNICI

ponovno razpisuje prosto delovno mesto

- predmetnega učitelja za poučevanje angleškega jezika z dopolnjevanjem zgodovine - za nedoločen čas.

Pogoji: PRU za angleški jezik. Nastop službe 1. 9. 1969. Ponudbe z dokazili o izobrazbi sprejema osnovna šola 11. maj 15 dni po objavi razpisa.

OSNOVNA ŠOLA STARI TRG PRI LOŽU

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

- 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU
- 2 učitelja za matematiko, PRU
- 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU
- 1 učitelj za slovenski jezik, PRU
- 1 učitelj za tehnični pouk, PRU
- 1 učitelj za razredni pouk, U ali PRU

Vsi za nedoločen čas.

- 1 učitelj za razredni pouk - za določen čas.

Na podlagi Uradnega lista SR Slovenije št. 9-68, 66. člena ZOŠ ter sklepa sveta šole št. dne 29. 5. 1969 razpisuje svet

OSNOVNE ŠOLE CERKNICA

naslednja delovna mesta:

- učitelja za matematiko, PRU ali P
- učitelja za angleščino, PRU ali P
- učitelja za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P
- učiteljico za telesno vzgojo (za deklince), PRU ali P.

Razpis velja za nedoločen čas.

Občina Črnomelj

Osnovna šola Stari trg ob Kolpi — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino ali glasbeni pouk, PRU ali P.

OSNOVNA ŠOLA ADELEŠIČI

razpisuje naslednja delovna mesta:

- učitelj za slovenski jezik in srbohrvaščino; PRU ali P
- učitelj za matematiko in fiziko; PRU ali P

Poučevati bi morala še druge predmete, zaradi dopolnjevanja učne obveznosti.

OSNOVNA ŠOLA MIRAN JARC, ČRNOMELJ

razpisuje naslednja delovna mesta:

- 2 učitelja za slovenščino in angleščino; PRU ali P
- 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino; PRU ali P
- 1 učitelj za slovenščino; PRU ali P
- 1 učitelj za tehnični pouk; PRU
- 1 učitelj za glasbeni pouk; PRU
- 1 učitelj za telesno vzgojo; STU ali PRU
- 2 vzgojiteljici za otroški vrtec.

Šola nima na voljo stanovanj.

Delovna skupnost GIMNAZIJE V ČRNOMELJU

razpisuje delovni mesti:

- učitelja za sociologijo, filozofijo in psihologijo, P
- učitelj za telesno vzgojo in predvojaško vzgojo, P

Na voljo bosta opremljena soba in garsonjera.

Občina Domžale

Osnovna šola Dob pri Domžalah — 1 učitelj za likovni in tehnični pouk, PRU ali P (nedoločen čas). Stanovanja ni.

I. osnovna šola Domžale — 1 učitelj za slovenščino, P ali PRU za nedoločen čas. Stanovanja ni.

OSNOVNA ŠOLA RADOMLJE

razpisuje za nedoločen čas prosto delovno mesto

- učitelja za slovenščino — angleščino ali slovenščino — srbohrvaščino
- učitelja za tehnični pouk in fiziko; PRU ali P za obe razpisani mesti.

Prijate pošljite v 15 dneh osnovni šoli Radomlje.

OSNOVNA ŠOLA JURIJ VEGA, MORAVČE

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

- 2 učitelja za matematiko in fiziko; PRU ali P
- 1 učitelja za angleščino; PRU ali P
- učitelja za telesno vzgojo; PRU ali P.

Na voljo so samske sobe in družinsko stanovanje.

Komisija za volitve in imenovanja pri SKUPŠČINI OBČINE DOMŽALE

razpisuje na podlagi 3. odstavka 89. čl. zakona o osnovni šoli in 127. čl. statuta občine Domžale delovna mesta

RAVNATELJEV naslednjih šol:

1. Osnovne šole Radomlje

2. Osnovne šole Jurij Vega v Moravčah

Pogoji: Kandidati morajo izpolnjevati pogoje za učitelja osnovne šole, predmetnega učitelja ali profesorja, imeti morajo 5 let vzgojno izobraževalne prakse in opravljen strokovni izpit.

Rok za prijavo je 15 dni po objavi. Kandidati naj vložijo ponudbe s prilogami: življenjepis, dokazila o strokovnosti in vzgojno izobraževalni praksi, potrdilo o nezakazovanju in potrdilo, da niso v kazenskem postopku, na naslov: Komisija za volitve in imenovanja pri skupščini občine Domžale.

Občina Gornja Radgona

Osnovna šola Negova — 1 učitelj za nemščino, PRU za nedoločen čas; 1 učitelj za matematiko, PRU za nedoločen čas; 2 učitelja za razredni pouk, U za nedoločen čas; 1 učitelj za razredni pouk, U za določen čas.

Osnovna šola Slatina Radenci — 1 učitelj za zgodovino in glasbo, PRU.

Osnovna šola Videm ob Ščavnici — 1 učitelj za slovenščino in zgodovino, PRU za določen čas; 1 učitelj za nemščino, PRU za določen čas.

OSNOVNA ŠOLA APAČE

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

- 2 UČITELJA ZA RAZREDNI POUK, PRU ali U, za določen čas (nedoločen čas), stanovanja ni.
- 1 UČITELJ ZA NEMŠKI IN SRBOHRVATSKI JEZIK - PRU za nedoločen čas, ali U za določen čas. Stanovanja ni.
- 1 UČITELJ ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU ali U za določen čas, stanovanja ni.
- 1 UČITELJ ZA TEHNIČNI POUK (po dogovoru zraven fizika), PRU za nedoločen čas, U za določen čas. Samska soba.
- 1 UČITELJ ZA TELESNO VZGOJO (moški), STU ali U za določen čas. Stanovanja ni.
- 1 UČITELJ ZA GLASBENI IN LIKOVNI POUK TER GOSPODINSTVO, PRU ali U za določen čas. Obvezno vodenje pevskega zbora.
- 1 UČITELJ ZA SLOVENSKI (SRBOHRVATSKI JEZIK) JEZIK, PRU za nedoločen čas, U za določen čas.

OSNOVNA ŠOLA KAPELA

razpisuje naslednja delovna mesta:

- UČITELJA ZA SLOVENŠČINO, PRU ali P
- UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU ali P
- UČITELJA ZA TELESNO VZGOJO (žensko), PRU ali P
- UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK, PRU ali P

Občina Grosuplje

Osnovna šola Grosuplje — 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P. Stanovanja ni, ugodne prometne zveze.

Osnovna šola Grosuplje, podružnica Šmarje — 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali P. Stanovanja ni, ugodne prometne zveze.

Razpisna komisija pri
OSNOVNI ŠOLI STIČNA

razpisuje naslednja delovna mesta:

OSNOVNA ŠOLA STIČNA:

- 1 UČITELJA ZA RAZREDNI POUK — za določen čas (10 mes.), U, samska soba
- 1 UČITELJA ZA NEMŠČINO — za nedoločen čas, PRU ali P
- 2 UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO — za nedoločen čas, PRU ali P, samsko stanovanje
- 1 UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK — za nedoločen čas, PRU
- 1 UČITELJA ZA GLASBENI POUK — za nedoločen čas, PRU ali P

**OSNOVNA ŠOLA STIČNA —
PODRUŽNICA VIŠNJA GORA**

- 1 UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO — za nedoločen čas PRU ali P

OSNOVNA ŠOLA ŠENTVID PRI STIČNI

razpisuje v šolskem letu 1969/70 naslednja prosta delovna mesta:

- 2 UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU ali P - samsko stanovanje,
- 1 UČITELJ ZA NEMŠČINO, PRU ali P - samsko stanovanje,
- 1 UČITELJ ZA TEHNIČNI POUK, PRU - stanovanja ni.

Občina Hrastnik

**OSNOVNA ŠOLA NARODNEGA
HEROJA RAJKA HRASTNIK**

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

- 2 UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO — PRU ali P, za nedoločen čas,
- 1 UČITELJ ZA ANGLEŠČINO PRU ali P, za določen čas (do 20. junija)
- 1 UČITELJ ZA ANGLEŠČINO — PRU ali P za nedoločen čas
- 1 UČITELJ ZA SLOVENŠČINO — PRU ali P za 15 ur tedensko za določen čas (do 20. junija),
- 1 UČITELJ ZA TELESNO VZGOJO — PRU ali P za nedoločen čas, moški
- 1 UČITELJ ZA TEHNIČNI POUK — PRU za nedoločen čas

Občina Idrija

Osnovna šola Črni vrh nad Idrijo — 1 učitelj za angleščino, PRU (13 ur); 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU (13 ur).

Osnovna šola Jožeta Mihevc Idrija — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P. Nastop službe 1. septembra 1969, za nedoločen čas.

**OSNOVNA ŠOLA
DR. FRANCA MOČNIKA CERKNO**

razpisuje delovna mesta za določen čas:

- UČITELJA ZA SLOVENSKI JEZIK IN KNJIŽNICARSTVO,
- UČITELJA ZA SLOVENSKI JEZIK IN SRBOHRVAŠČINO,
- UČITELJA ZA ANGLEŠKI JEZIK,
- UČITELJA ZA FIZIKO IN TEHNIČNI POUK,

za nedoločen čas:

- UČITELJA ZA KLAVIR-GLASBENO TEORIJ V GLASBENEM ODDELKU
- UČITELJA ZA ANGLEŠČINO (polovična obveznost)
- UČITELJA ZA LIKOVNI POUK (polovična zaposlitev, določen čas od 1. 9. do 30. 6.)

Občina Ilirska Bistrica

Osnovna šola Dragotin Kette Ilirska Bistrica — 2 učitelja za matematiko in fiziko, P ali PRU; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU. Za nedoločen čas. Stanovanja ni.

Osnovna šola Kuteževo — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU.

Delovna skupnost

OSNOVNE ŠOLE JELŠANE

razpisuje naslednja prosta delovna mesta za nedoločen čas:

- UČITELJA ZA ZGODOVINO IN ZEMLJEPIS, PRU
- UČITELJA ZA SLOVENŠČINO IN ANGLEŠČINO, PRU
- UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU

OSNOVNA ŠOLA PODGRAD

razpisuje naslednja delovna mesta:

- UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU ali P
- UČITELJA ZA NEMŠKI IN ANGLEŠKI JEZIK, PRU ali P

Oba učitelja bi morala poučevati še kakšen drug predmet, da bi dosegla učno obveznost.

Stanovanj ni.

Delovna skupnost

OSNOVNE ŠOLE KNEŽAK

razpisuje prosto delovno mesto

UČITELJA ZA ZEMLJEPIS IN ZGODOVINO, PRU ali P.

Stanovanja ni.

Kandidati pošljejo prijave 15 dni po razpisu.

Delovna skupnost

**OSNOVNE ŠOLE PREGARJE
p. OBROV (Ilirska Bistrica)**

ponovno razpisuje delovna mesta:

- UČITELJ SLOVENŠČINE-ANGLEŠČINE, PRU,
 - UČITELJ ZGODOVINE-ZEMLJEPISA, PRU
 - UČITELJ MATEMATIKE-FIZIKE, PRU
 - UČITELJ TEHNIČNEGA POUKA - kombinacija s telesno vzgojo, likovnim ali glasbenim poukom, PRU.
- Prvič razpisuje delovna mesta:
- UČITELJ RAZREDNEGA POUKA (za nedoločen čas - U)
 - UČITELJ RAZREDNEGA POUKA (za določen čas od 5. septembra do 20. decembra 1969, U)

Občina Izola

OSNOVNA ŠOLA VOJKA ŠMUC V IZOLI

ponovno razpisuje delovna mesta:

- učitelja angleškega jezika
- učitelja slovenskega in italijanskega jezika (1/2 za slovenski in 1/2 učne obveznosti za italijanski jezik)

Pogoji: PRU ali P

— učitelja za tehnični pouk

Pogoji: PRU

Na razpolago sta dve samski sobi z onn Na voljo sta dve samski sobi z odločbo. Prijave pošljite na osnovno šolo Vojka Šmuc v Izoli, v roku 15 dni po objavi.

GOSTINSKI ŠOLSKI CENTER IZOLA

razpisuje naslednja delovna mesta:

- učitelja slovenskega jezika z estetsko vzgojo in enega izmed naslednjih tujih jezikov: italijanščina, nemščina, francoščina, angleščina, P
- učitelja dveh izmed naslednjih tujih jezikov: italijanščina, nemščina, francoščina, angleščina, PRU ali P
- učitelja zgodovine in zemljepisa, P
- učitelja telovadbe, P
- učitelja stružbe, natakarske s hotelsko šolo in strok. izp. pedagoške stroke

Nastop službe 1. 9. 1969.

Stanovanja po dogovoru.

Občina Jesenice

Osnovna šola Tone Čufar Jesenice — 1 učitelj za angleščino, P ali PRU; 1 učitelj za matematiko in fiziko, P ali PRU; 1 učitelj za biologijo in kemijo, P ali PRU; 1 učitelj za glasbeni pouk, P ali PRU. Stanovanj ni na voljo.

Osnovna šola Kranjska gora — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU. Prostih stanovanj ni.

Osnovna šola Mojstrana — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU za poln delovni čas.

Posebna osnovna šola Jesenice — 1 učitelj za tehnični pouk, PRU (končana PA). Rok prijave je 15 dni od dneva objave. Kandidati naj priložijo prošnji dokazila o strokovnosti in življenjepis.

Svet

**OSNOVNE ŠOLE PREŽIHOV VORANC
NA JESENICAH**

razpisuje za šolsko leto 1969/70 naslednja delovna mesta:

- učitelja za matematiko in fiziko, PRU ali P za nedoločen čas
- učitelja za likovni pouk, PRU ali P za nedoločen čas
- učitelja za tehnični pouk, PRU ali strokovni učitelj z najmanj 10 let učno vzgojne prakse za nedoločen čas
- učitelja za angleški jezik, PRU ali P za določen čas s polovično delovno obveznostjo

Osebnih prejemki po Pravilniku o delitvi osebnih dohodkov. Stanovanja ni. Nastop službe (dela) 1. septembra 1969. Rok za prijavo ponudb je 15 dni po objavi razpisa.

**TEHNIŠKA ŠOLA STROJNE IN
METALURŠKE STROKE PRI
ŽELEZARSKEM IZOBRAŽEVALNEM
CENTRU JESENICE**

razpisuje naslednja delovna mesta:

- ravnatelj Tehniške srednje in poklicne industrijske šole, s fakulteto in 5 let vzgojno izobraževalne prakse
- matematika, s fakulteto
- 2 strojna inženirja, s fakulteto
- metalurškega inženirja, s fakulteto

Nastop službe 1. 9. 1969. Osebnih prejemki po pravilniku zavoda.

Samsko stanovanje. Prošnje vložite na upravo v 15 dneh po razpisu.

OSNOVNA ŠOLA ZIROVNICA

ponovno razpisuje naslednja delovna mesta:

- učitelja matematike in fizike, PRU ali P
- učitelja tehničnega in likovnega pouka, PRU
- učitelja glasbenega pouka, PRU za polovični delovni čas

Svet

GLASBENE ŠOLE JESENICE

ponovno razpisuje prosta delovna mesta:

- učitelja za trobila, P, PRU ali U
- učitelja za teorijo, P, PRU ali U

Prijave naj pošljejo kandidati svetu glasbene šole Jesenice v roku 15 dni po objavi razpisa.

Občina Kamnik

Otroški vrtec Antona Medveda Kamnik — 2 vzgojiteljici, VZG za predšolski oddelek. Stanovanj ni. Prednost imajo študenti občine Kamnik.

Osnovna šola Komenda Moste — 1 učitelj za glasbeni pouk, P ali PRU; 1 učitelj za angleščino, P ali PRU; 1 učitelj za razredni pouk, U ali PRU.

Osnovna šola Stranje pri Kamniku — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P. Samske sobe in ugodne prometne zveze z Ljubljano.

**OSNOVNA ŠOLA TOMA BREJCA
KAMNIK**

razpisuje prosto delovno mesto

- učitelja slovenskega jezika, P ali PRU

za podružnično šolo Sela:

- delovno mesto učitelja razrednega pouka, U, na razpolago družinsko stanovanje

za podružnično šolo Motnik

- delovno mesto učitelja razrednega pouka, U, na razpolago samska soba

**OSNOVNA ŠOLA FRANA ALBREHTA
KAMNIK**

razpisuje delovni mesti:

- učitelja matematike, PRU ali P, na voljo je družinsko stanovanje
- učitelja za tehnični pouk, PRU

GIMNAZIJA KAMNIK V KAMNIKU

razpisuje s 1. 9. 1969 prosto delovno mesto

profesorja za matematiko in fiziko, za nedoločen čas

**ŠOLA S PRAKTIČNIM POUKOM
RAZNIH STROK PRI ZAVODU ZA
USPOSABLJANJE INVALIDNE
MLADINE KAMNIK**

razpisuje prosta delovna mesta:

- učitelja za predmete elektrostroke za nedoločen čas, pogoj: elektroinženir za šibki tok z visoko ali višjo izobrazbo
- učitelja za predmete iz vrtnarstva (cvetličarstvo in parkovno vrtnarstvo) za nedoločen čas, pogoj: inženir agronomije
- učitelja za zemljepis in zgodovino za čas od 1. 9. 1969 do 31. 5. 1970, pogoj: P ali PRU

Prošnje pošljite do 30. julija 1969.

Občina Kočevje

Poklicna kovinarska šola Kočevje — 1 učitelj za slovenščino P; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, P; 1 učitelj za strokovne predmete, PRU; 1 učitelj — ortopedagog (PA), PRU.

**Razpisna komisija pri
OSNOVNI ŠOLI KOČEVJE**

prijavlja za II. razpis naslednja prosta delovna mesta:

- učitelja za tehnični pouk, PRU, za nedoločen čas, stanovanja ni
- 3 učitelji za matematiko in fiziko, PRU, za nedoločen čas, stanovanja ni.
- učitelja za razredni pouk za podružnično šolo Stari kot, za nedoločen čas
- učitelja za razredni pouk za podružnično šolo Knežja lipa, za nedoločen čas. Na podružničnih šolah so na voljo samska stanovanja.

POSEBNA OSNOVNA ŠOLA KOČEVJE

razpisuje v naknadnem razpisu naslednja delovna mesta:

- 3 ortopedagoge za razredni pouk, PRU ali P
- 1 ortopedagoga za delo v oddelku podaljšanega bivanja, PRU ali P
- učitelja za tehnični pouk (moški program) in likovno vzgojo, PRU
- učitelja za telesno vzgojo, P ali PRU

OSNOVNA ŠOLA VAS FARA

razpisuje prosto delovno mesto učitelja za matematiko in fiziko, pogoji: PRU ali P Stanovanje. Dodatek na težko delovno Prijave pošljite na naslov Osnovna šola mesto. Vas Fara v roku 15 dni po objavi.

**TEMELJNA IZOBRAŽEVALNA
SKUPNOST KOČEVJE**

razpisuje prosto delovno mesto socialnega delavca za delo v šolah, pogoj: Višja šola za socialne delavce Kandidati naj priložijo prošnji zaključno sričevalo in kratek življenjepis. Rok za prijavo je 15 dni po objavi razpisa.

GIMNAZIJA KOČEVJE

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

- učitelja za matematiko, P ali P pripravnik, ki bi učil tudi fiziko
- učitelja za kemijo, P ali P pripravnik
- učitelja za filozofijo, P ali P pripravnik, ki bi učil tudi sociologijo Družinskih stanovanj ni. Samske sobe so zagotovljene.

Občina Koper

Osnovna šola Gračišče — 1 učitelj za kemijo, biologijo in italijanščino, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični, glasbeni pouk in telesno vzgojo, PRU ali P. Stanovanj ni.

Osnovna šola Janka Premrla-Vojka Koper — 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, P ali PRU.

Osnovna šola Marezige — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P (dopolnjevanje do obveznosti po dogovoru); 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P (dopolnjevanje do obveznosti po dogovoru); 1 učitelj za telesno vzgojo in tehnični pouk, P ali PRU (dopolnjevanje do obveznosti oziroma delitev skupin).

Osnovna šola Škofije — 1 učitelj za slovenščino PRU ali P; 1 učitelj za fiziko in tehnični pouk, PRU ali P. Obe mesti sta razpisani za nedoločen čas. Prijave pošljite v 15 dneh na osnovno šolo Škofije.

Delovna skupnost

OSNOVNE ŠOLE HRVATINI

naknadno razpisuje naslednja delovna mesta:

- učitelja za zgodovino in zemljepis, P ali PRU
 - učitelja za angleški jezik, P ali PRU
 - učitelja za tehnično vzgojo, P ali PRU
 - učitelja za telesno vzgojo, P ali PRU
- Vsa mesta so razpisana za nedoločen čas. Stanovanje po dogovoru.

Občina Kranj

Osnovna šola Predoslje — 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P s polnim delovnim časom za nedoločen čas. Stanovanja ni.

Delovna skupnost

**POKLICNE ŠOLE KOVinarsKE
IN ELEKTRO STROKE KRANJ,
Cankarjeva ulica 2**

razpisuje delovni mesti:

- 2 učiteljev za strokovne predmete kovinarske stroke, za nedoločen čas
- Pogoj: diplomirani inženir ali inženir I. stopnje — strojnik z odsluženim vojaškim rokom.

Stanovanja ni na voljo.

Razpis velja do zasedbe delovnih mest.

GIMNAZIJA KRANJ

razpisuje naslednja delovna mesta:

- učitelja za fiziko in matematiko, P
- učitelja za matematiko in fiziko, P
- učitelja za sociologijo in osnove likovne umetnosti, P

**OSNOVNA ŠOLA DAVORIN JENKO
CERKLJE NA GORENJSKEM**

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

- učitelja za glasbeni pouk, PRU
- učitelja za slovenski jezik, PRU PRU
- učitelja za slovenski jezik, PRV
- 2 vzgojiteljici za VVZ, VZG

Razpisna komisija

**OSNOVNE ŠOLE MATIJA VALJAVEC
PREDDVOR**

razpisuje naslednja delovna mesta za nedoločen čas:

- učitelja za tehnični pouk in fiziko, PRU
- učitelja za telesno vzgojo, PRV ali P
- učitelja za slovenščino in nemščino, PRU ali P

OSNOVNA ŠOLA SIMON JENKO KRANJ

razpisuje naslednji prosti delovni mesti:

- učitelja biologije-kemije, P ali PRU za določen čas (eno šolsko leto)
- učitelja matematike-fizike, PRU ali P za nedoločen čas

Sola nima stanovanj.

POSEBNA OSNOVNA ŠOLA KRANJ

razpisuje delovna mesta za nedoločen čas, in sicer za:

- 3 ortopedagoge, PRU
- logopeda, PRU
- učitelja za tehnični pouk, PRU

Pogoji: sklenitev delovnega razmerja s 1. septembrom 1969. Stanovanja ni. Razpisna komisija bo sprejemala prijave do 30. julija 1969.

Občina Krško

Dijaški dom Krško — 3 vzgojitelji ali vzgojiteljice, PRU ali P. Dve mesti sta razpisani za nedoločen čas, eno pa za določen čas od 1. 9. 1969 do 15. 12. 1969. Na voljo so samske sobe.

Svet

OSNOVNE ŠOLE KRŠKO

razpisuje v šolskem letu 1969/70 naslednja prosta delovna mesta:

- učitelja slovensščine in srbohrvaščine, PRU ali P
- učitelja razrednega pouka, U
- 2 učitelja — ortopedagoga, PRU ali P

TEHNIŠKA SREDNJA ŠOLA KRŠKO

razpisuje naslednja delovna mesta:

- profesorja za slovenski jezik
- 2 diplomirana elektro inženirja — jaki tok
- diplomiranega elektro inženirja — šibki tok (znanje telefonije in telegrafije)
- diplomiranega strojnega inženirja

Interesenti naj pošljejo na naslov: Tehniška srednja šola Krško, razpisna komisija, naslednje dokumente, prošnjo s kolkom za 50 par, diplom, kratak življenjepis z opisom dosedanje zaposlitve. Pod točko 2, 3 in 4 imajo prednost kandidati, ki imajo prakso iz podjetij, ali pa so že poučevali na šoli.

Razpis velja do 20. 8. 1969. Na voljo je eno družinsko stanovanje.

Občina Laško

Osnovna šola Primoža Trubarja Laško — 1 učitelj za tehnični pouk in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za srbohrvaščino in slovensščino, PRU ali P (polovična učna obveznost); 1 učitelj za angleščino, PRU ali P.

Osnovna šola Primoža Trubarja Laško, podružnica Rečica — 1 učitelj za razredni pouk, U ali PRU, stanovanje.

Osnovna šola Primoža Trubarja Laško, podružnica Breze — 1 učitelj za razredni pouk, U ali PRU.

Posebna osnovna šola Laško — 1 učitelj za tehnični pouk, PRU ali U z opravljenim strokovnim izpitom, ki izredno študira tehnični pouk na PA.

Komisija za volitve in imenovanja SKUPŠČINE OBČINE LAŠKO

razpisuje prosto delovno mesto ravnatelja osnovne šole Primož Trubar Laško

Kandidati morajo poleg splošnih pogojev izpolnjevati še naslednje:

- da imajo najmanj višjo izobrazbo pedagoške smeri
- najmanj 5 let učno-vzgojne prakse
- organizacijske sposobnosti in da so družbeno aktivni.

Pismene ponudbe s kratkim življenjepisom in dokazili o izpolnjevanju zahtevanih pogojev naj pošljejo kandidati v roku 15 dni po objavi razpisa kolkovane z 1,00 din na naslov: Skupščina občine Laško — komisija za volitve in imenovanja.

Občina Lenart

Osnovna šola Lenart v Slovenskih Goricah — 1 učitelj za tehnični pouk in fiziko, PRU; 1 učitelj za likovni pouk, PRU ali P (dopolnjuje učno obveznost v dveh sosednjih šolah); 1 učitelj za gospodinjstvo, PRU (dopolnjuje učno obveznost v dveh sosednjih šolah).

Razpisna komisija

OSNOVNE ŠOLE BORISA KRAIGERJA GRADIŠČE - BENEDIKT

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

- UČITELJA ZA VARSTVENI ODDELEK, U, končano učiteljske, nedoločen čas;

- UČITELJA ZA SLOVENSKI JEZIK, PRU, nedoločen čas;
- 2 UČITELJA ZA ANGLEŠKI IN SRBOHRVATSKI JEZIK, PRU, nedoločen čas;
- UČITELJA ZA LIKOVNI IN TEHNIČNI POUK, PRU, nedoločen čas;
- VZGOJITELJICO ZA OTROŠKI VRTEC, vzgojiteljica ali U.

Na voljo je eno družinsko in tri samska stanovanja.

OTROŠKI VRTEC LENART

razpisuje prosto delovno mesto

VZGOJITELJICE

Pogoj: dokončana srednja vzgojiteljska šola.

Nastop službe 1. septembra 1969. Rok prijave: do 31. julija 1969.

OSNOVNA ŠOLA CANKOVA

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

- 1 UČITELJ ZA PREDMETNI POUK - PRU ali P za pouk **BIOLOGIJE-KEMIJE**;
- 1 UČITELJ ZA PREDMETNI POUK - PRU ali P za pouk **TEHNIČNE VZGOJE - FIZIKE**;
- 1 UČITELJ ZA RAZREDNI POUK s končano PA ali učiteljskem, PRU ali U

OSNOVNA ŠOLA ZG. ŠČAVNICA

razpisuje naslednja delovna mesta:

- UČITELJA ZA SLOVENSKI IN SRBOHRVATSKI JEZIK, PRU ali P
- UČITELJA ZA ANGLEŠKI JEZIK, PRU ali P
- UČITELJA ZA MATEMATIKO, PRU ali P
- UČITELJA ZA TELESNO VZGOJO, PRU ali P
- UČITELJA ZA LIKOVNI POUK, PRU ali P
- UČITELJA ZA GLASBENI POUK, PRU ali P
- UČITELJA ZA ZGODOVINO IN ZEMLJEPIS, PRU ali P

OSNOVNA ŠOLA VOLIČINA

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

- UČITELJA ZA SLOVENŠČINO, PRU ali P,
- UČITELJA ZA NEMŠČINO, PRU ali P
- UČITELJA ZA GLASBENI POUK, PRU ali P,
- UČITELJA ZA RAZREDNI POUK, ki bi poučeval na višji stopnji kemijo.

Na voljo bodo stanovanja v novem učiteljskem bloku.

Prošnje z dokazili pošljite na naslov: Osnovna šola Voličina - za razpis.

Občina Lendava

Osnovna šola Prežihov Voranc Bistrica v Srednji Bistrici, p. Crešnovci — 1 učitelj za matematiko in fiziko, U, PRU ali P za eno leto. Nastop službe 1. 10. 1969.

PREDŠOLSKA USTANOVA LENDAVALA

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

- 7 VZGOJITELJIC ZA DVOJEZICNO PODROČJE, pogoj: končana srednja vzgojiteljska šola in znanje slovenskega in madžarskega jezika,
- 1 VZGOJITELJICA ZA SLOVENSKO PODROČJE, pogoj: končana srednja vzgojiteljska šola.

OSNOVNA ŠOLA FRANCE PREŠEREN CRENSOVCI

razpisuje naslednja delovna mesta:

- UČITELJA ZA SLOVENSKI IN SRBOHRVATSKI JEZIK, PRU
- UČITELJA ZA NEMŠKI JEZIK, PRU
- UČITELJA ZA MATEMATIKO, PRU
- UČITELJA ZA FIZIKO - TEHNIČNI POUK, PRU
- UČITELJA ZA RAZREDNI POUK, U - za določen čas,
- UČITELJA ZA RAZREDNI POUK z 1. razred, U, ja določen čas, od 1. 10. 1969 do 31. 1. 1970.

Razpisna komisija

ŠOLSKEGA CENTRA ZA KOVINSKO STROKO V LENDAVALI

razpisuje delovno mesto

- RAVNATELJA
- Kandidat mora poleg splošnih pogojev izpolnjevati še naslednje pogoje:
- da je dipl. inženir strojne ali sorodne stroke s petletno vzgojno izobraževalno prakso;
 - ali profesor ustrezne smeri in pet let vzgojno izobraževalne prakse.
- Nastop službe takoj ali po dogovoru. Razpis velja do zasedbe delovnega mesta.

Razpisna komisija

ŠOLSKEGA CENTRA ZA KOVINSKO STROKO V LENDAVALI

razpisuje naslednja delovna mesta

- 2 STROJNA INŽENIRJA
- 1 PROFESORJA MATEMATIKE IN FIZIKE
- 1 PROFESORJA ZA SLOVENŠČINO IN NEMŠČINO

Pogoji:

- visoko pedagoško šolo strojne smeri ali dipl. inženir strojništva

Razpis velja 15 dni po objavi v časopisu. Za delovna mesta za katera v petnajstih dneh ne bo prijave velja razpis do zasedbe

Razpisna komisija

OSNOVNE ŠOLE VINKO MEGLE ODRANCI

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

- UČITELJA ZA NEMŠKI JEZIK, PRU, za nedoločen čas,
- UČITELJA ZA ZGODOVINO IN ZEMLJEPIS, PRU, za določen čas (od 1. 9. 1969 do 30. 6. 1970),
- UČITELJA ZA SLOVENSKI JEZIK, PRU, za določen čas (od 1. 9. 1969 do 28. 2. 1970),
- UČITELJA ZA RAZREDNI POUK, PRU ali U, za določen čas (od 1. 9. 1969 do 30. 4. 1970).

Občina Litija

OSNOVNA ŠOLA

DUŠAN KVEDER-TOMAŽ LITIJA

razpisuje delovna mesta:

- UČITELJA ZA RAZREDNI POUK za nedoločen čas na podružnični šoli Polšnik, U
- UČITELJA ZA RAZREDNI POUK za nedoločen čas na podružnični šoli Ribče, U
- UČITELJA ZA RAZREDNI POUK za določen čas na matični šoli Litija, U (od 1. XI. 1969 do 30. VI. 1970).

Komisija za razpis delovnih mest pri svetu

OSNOVNE ŠOLE FR. ROZMAN-STANE SMARTNO PRI LITIJU

razpisuje prosto delovno mesto

- UČITELJA MATEMATIKE na matični šoli, za nedoločen čas,

Pogoji:

predmetni učitelj ali absolvent PA; ugodne zveze z avtobusi in vlaki z Ljubljano, stanovanje ni zagotovljeno. Rok prijave 15 dni po objavi razpisa.

Občina Ljubljana-Bežigrad

Komisija za volitve, imenovanja in kadrovska vprašanja pri skupščini občine Ljubljana-Bežigrad razpisuje na osnovi 12. čl. zakona o spremembah in dopolnitvah zakona o osnovni šoli (Ur. list SRS št. 14/69) prosto delovno mesto

— RAVNATELJA OSNOVNE ŠOLE DOL PRI LJUBLJANI

Kandidat mora poleg splošnih, izpolnjevati še naslednje posebne pogoje:

- da izpolnjuje pogoje za učitelja osnovne šole (visoka, višja in srednja strokovna izobrazba)
- da ima vsaj 8 let (visoka, višja, oziroma 10 let (srednja) vzgojno izobraževalne prakse.

Vloge s kratkim življenjepisom in dokazili o izpolnjevanju splošnih in posebnih pogojev sprejema komisija za volitve, imenovanja in kadrovska vprašanja pri skupščini občine Ljubljana-Bežigrad, Ljubljana, Parmova 33 do 20. julija 1969 pod oznako "razpis ravnatelja".

Občina Ljubljana-Center**OSNOVNA ŠOLA NARODNEGA HEROJA TONETA TOMSIČA, LJUBLJANA**

razpisuje prosto delovno mesto

- ŠOLSKEGA PSIHologa, profesor, za nedoločen čas. Nastop dela 1. septembra 1969.

SVET OSNOVNE ŠOLE

PREŽIHOV VORANC V LJUBLJANI

Prežihova 8,

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

- UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU, P
 - UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK IN FIZIKO, PRU
 - UČITELJA ZA GLASBENI POUK IN VODENJE PEVSKIH ZBOROV, PRU, P
- Stanovanj ni.

SVET ŠOLE NA II. GIMNAZIJI

V LJUBLJANI, Subičeva 1

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

- UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, P
 - UČITELJA ZA LATINSKI JEZIK, P
 - UČITELJA ZA FRANCOSKI JEZIK, P
 - UČITELJA ZA TELESNO VZGOJO, moški, P
 - UČITELJA ZA BIOLOGIJO, P (prednost imajo učitelji, ki bi poučevali tudi kemijo).
- Nastop službe 1. septembra 1969.

Razpisna komisija

ŠOLSKEGA CENTRA ZA VZGOJO PISARNIŠKIH KADROV V LJUBLJANI

razpisuje prosto delovno mesto

- PROFESORJA ZA UPRAVNO-PRAVNE PREDMETE, za nedoločen čas
- Nastop dela 1. septembra 1969.
- Prijave s kratkim življenjepisom in dokazilom o ustrezni visoki izobrazbi pošljite v 15 dneh po objavi na naslov: Šolski center za vzgojo pisarniških kadrov v Ljubljani, Trg revolucije 2-II.

ZAVOD ZA GLASBENO VZGOJO LJUBLJANA, Zibertova 27

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

- RAVNATELJA, P ali PRU in 5 let vzgojnoizobraževalne prakse
 - VZGOJITELJA, PRU
 - VZGOJITELJICO, PRU
- Stanovanja ni.
- Ponudbe z življenjepisom in dokazili o strokovnosti naj kandidati pošljejo do zasedbe delovnega mesta razpisni komisiji Zavoda za glasbeno vzgojo. Nastop službe 1. septembra 1969.

Občina Ljubljana-Moste-Polje

Upravni odbor

OSNOVNE ŠOLE SOSTRO

p. Dobrunje pri Ljubljani, občina Ljubljana-Moste-Polje,

razpisuje naslednja delovna mesta:

- UČITELJA ZA SLOVENSKI IN SRBSKOHRVATSKI JEZIK, PRU ali P;
- UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU ali P;
- UČITELJA ZA NEMŠKI JEZIK, PRU ali P.

VZGOJNO VARSTVENI ZAVOD KODELJEVO LJUBLJANA, OB LJUBLJANICI 36/a

razpisuje prosto delovno mesto

VZGOJITELJICE

za določen čas (od 1. sept. do 18. dec. 1969.)

Pogoji: Vzgojiteljska šola z diplomom. Prijave pošljite do vključno 31. VII. 1969, na svet zavoda.

OSNOVNE ŠOLE JOŽE MOŠKRIC LJUBLJANA — JARŠE,

Razpisna komisija Jarška c. 34,

ponovno razpisuje naslednja delovna mesta:

- 1 UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU ali P (samo moški)
 - 1 UČITELJA ZA TELESNO VZGOJO, PRU ali P (samo moški)
 - 1 UČITELJA ZA TEHNIČNO VZGOJO, PRU
- za nedoločen čas.
- Razpis velja 15 dni po objavi.

Občina Ljubljana-Šiška

Osnovna šola Hinka Smrekarja Ljubljana — 1 učitelj za tehnični pouk, PRU, Stanovanja ni.

Osnovna šola Pirniče Ljubljana-Šiška — 2 učitelja za razredni pouk, 1 za določen, drugi za nedoločen čas, U, Stanovanja ni.

2. osnovna šola Alojza Kebeta Ljubljana-Sentvid — 1 učitelj za matematiko, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU. Za obe delovni mesti je pogoj diploma in strokovni izpit. Stanovanj ni.

Osnovna šola Simon Jenko Smednik — 1 učitelj za podaljšano bivanje za nedoločen čas, U s petletno prakso in strokovnim izpitom; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P za določen čas (30. 6. 1970); 1 učitelj za angleščino, PRU ali P (13 ur v kombinaciji likovni pouk ali tehnični pouk) za določen čas (30. 6. 1970); 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P (10 ur) za nedoločen čas.

Osnovna šola Staneta Kosca Smartno pod Smarno goro — 1 učitelj za glasbeni pouk, P ali PRU (15 ur); 1 učitelj za likovni pouk, P ali PRU (5 ur); 1 učitelj za gospodinjstvo pouk, PRU (11 ur); 1 učitelj za telesno vzgojo, P ali PRU; 1 učitelj za podaljšano bivanje, P ali PRU.

Svet

VZGOJNO VARSTVENEGA ZAVODA MEDVODE

razpisuje prosto delovno mesto

VZGOJITELJICE

Pogoji: Vzgojiteljica s Srednjo vzgojiteljsko šolo z diplomom.

Nastop službe 1. septembra 1969, ali po dogovoru.

Stanovanja ni!

Pismene ponudbe z dokazili o strokovnosti pošljite upravi zavoda.

Razpis velja 15 dni po objavi.

Delovna skupnost

OSNOVNE ŠOLE JOŽE SREBRNIC DESKLE

razpisuje prosto delovno mesto

VZGOJITELJICE ZA OTROŠKI VRTEC

— Pogoji: vzgojiteljska šola z diplomom.

Nastop službe 1. septembra 1969. Pre-

skrbljena samska soba.

Prijave in dokazila o izobrazbi sprejema

tajništvo najkasneje 15 dni po objavi

razpisa.

SVET SOLSKEGA CENTRA ZA BLAGOVNI PROMET V MARIBORU, Mladinska 14

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:
 za polni nedoločen delovni čas:
UČITELJA ZA POUK SLOVENSKEGA JEZIKA Z ESTETSKO VZGOJO.
 Pogoji: diplomiran filozof ustrezne skupine z najmanj 2 leti učne prakse.
UČITELJA ZA POUK NEMŠKEGA JEZIKA.
 Pogoji: diplomiran germanist in 2 leti učne prakse.
UČITELJA ZA POUK EKONOMIKE ORGANIZACIJE IN KNJIGOVODSTVA.
 Pogoji: diplomiran ekonomist in 2 leti učne prakse.
POMOČNIK RAVNATELJA — visoka izobrazba z najmanj 10 let pedagoške prakse.
 Osebnih prejemki po pravilniku o delitvi OD. Stanovanja ni.
 Kandidati naj pošljejo prijavo s kratkim življenjepisom in dokazili o izpolnjevanju pogojev v roku 15 dni od dneva razpisa.

Svet šole

GIMNAZIJE TAVOR MARIBOR

razpisuje naslednja nezasedena delovna mesta:
PROFESOR FIZIKE IN MATEMATIKE (smer: fizika-matematika)
PROFESOR MATEMATIKE (smer: matematika-fizika)
PROFESOR SOCIOLOGIJE
 V prihodnjem šolskem letu bo na voljo za profesorja matematike oziroma fizike enosobno stanovanje ali pa imajo kandidati možnost, da dobijo kredit za individualno izgradnjo.

PRVA GIMNAZIJA V MARIBORU

razpisuje v izrednem razpisnem roku naslednja delovna mesta:
PROFESORJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO (visokošolska izobrazba)
PROFESORJA ZA FIZIKO IN MATEMATIKO (visokošolska izobrazba)
PROFESORJA ZA SLOVENSČINO
PROFESORJA ZA GLASBENI POUK
 Za delovno mesto pod 1. oz. 2. je na voljo enodružinsko stanovanje.

Delavna skupnost OSNOVNE SOLE VELKA RAVNATELJA

razpisuje prosto delovno mesto
RAVNATELJA
 Pogoji:
 — U z najmanj 10 let pedagoške prakse,
 — PRU z najmanj 5 let pedagoške prakse.
 Samsko stanovanje zagotovljeno.
 Prijave sprejemamo 15 dni po objavi.
 Prijavi priložite potrdila o strokovnosti in kratek življenjepis na osnovno šolo Velka, pošta Zgornja Velka.

GIMNAZIJA PEDAGOŠKE SMERI V MARIBORU

Razpisuje naslednja delovna mesta:
1 UČITELJ ZA ZGODOVINO IN SOCIOLOGIJO, P
1 UČITELJ ZA KEMIJO, P
2 UČITELJA ZA MATEMATIKO, P
1 UČITELJ ZA FIZIKO, P
2 UČITELJA ZA VIOLINO, P
1 UČITELJ ZA TEHNIČNO VZGOJO, P
 Prednost imajo prošilci s strokovnim izpitom in ustrezno prakso na srednji šoli. Stanovanja ni.

OSNOVNA ŠOLA MALEČNIK
 razpisuje naslednja delovna mesta:
 S polnim delovnim časom za nedoločen čas:
 — **UČITELJA ZA ZEMLJEPIS IN ZGODOVINO, PRU ali P**
 — **UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK IN FIZIKO, PRU**
 — **UČITELJA ZA ANGLEŠČINO, PRU ali P**
 Z nepolnim delovnim časom:
 — **UČITELJA ZA GLASBENI POUK**
 Stanovanja ni.

OSNOVNA ŠOLA TONE ČUFAR MARIBOR
 razpisuje naslednja prosta delovna mesta:
UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK — za nedoločen čas s polnim delovnim časom
UČITELJA ZA SLOVENSČINO IN ANGLEŠČINO — za nedoločen čas s polnim delovnim časom
UČITELJA ZA ZEMLJEPIS IN 4 ure TELESNE VZGOJE — za določen čas do 1. III. 1970.
 Pogoji: prepisana kvalifikacija. Stanovanj ni.

OSNOVNA ŠOLA BOJANA ILIČA MARIBOR
 razpisuje
2 PROSTI DELOVNI MESTI ZA UČITELJA VARSTVENEGA ODDELKA

Pogoji: vzgojitelj, učitelj ali predmetni učitelj in najmanj 1 leto prakse v varstvenem oddelku.

OSNOVNA ŠOLA BRATOV POLANČICEV V MARIBORU, KREKOVA UL. 1

razpisuje naslednji prosti delovni mesti:
 — **UČITELJA ZA POUK ANGLEŠČINE** — Pogoji: višja ali visoka strokovna izobrazba
 — **UČITELJA ZA POUK MATEMATIKE IN FIZIKE** — Pogoji: višja ali visoka strokovna izobrazba
 Stanovanj za prosilce ni.

Delovna skupnost OSNOVNE SOLE RADO ROBIČ V LIMBUŠU

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:
UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO (s polnim delovnim časom, PRU)
UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO (z nepolnim delovnim časom — 14 ur), PRU ali P
UČITELJA ZA SLOVENSKE IN SRBOHRVATSKI JEZIK (z nepolnim delovnim časom — 14 ur), PRU ali P

OSNOVNA ŠOLA LUDVIK PLIBERŠEK MARIBOR, LACKOVA C. 4

razpisuje naslednja delovna mesta:
UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO pogoji: predmetni učitelj za matematiko — fiziko
UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO za nepolni delovni čas 18 ur — pogoji: predmetni učitelj za matematiko in fiziko
UČITELJA ZA ANGLEŠČINO IN NEMŠČINO — pogoji: predmetni učitelj za angleščino in nemščino
 Stanovanj ni.

TEHNIŠKA ŠOLA ZA KEMIJSKO STROKO RUŠE

razpisuje naslednja delovna mesta:
PROFESORJA ali dipl. inž. KEMIJE, P
PROFESORJA MATEMATIKE IN FIZIKE, P
VZGOJITELJA, PRU

VZGOJNI ZAVOD SLIVNICA PRI MARIBORU

razpisuje
 a) 6 DELOVNIH MEST VZGOJITELJEV
 b) 1 DELOVNO MESTO PSIHOLOGA
 c) 1 DELOVNO MESTO SOCIALNEGA DELAVCA
 Pogoji pod a): v poštev pridejo moški kandidati, ki so končali PA, skupina ortopedagogika za MVO z daljšo prakso pri delu z vedenjsko in osebnostno moteno mladino. Pogoji pod b): diplomirani psiholog z daljšo prakso pri delu z vedenjsko in osebnostno moteno mladino.
 Pogoji pod c): končana višja šola za socialne delavce z daljšo prakso pri delu z vedenjsko in osebnostno moteno mladino, poznavanje mesta Maribora.
 Za vsa razpisana delovna mesta traja poskusno delo dva meseca. Stanovanj ni.
 Prijavni rok je 15 dni po objavi razpisa.

INDUSTRIJSKA ŠOLA TAVOR-MARIBOR

prej Železniška industrijska šola, Maribor ponovno razpisuje za učno in vzgojno osebje za šolsko leto 1969/70 naslednja prosta delovna mesta:
UČITELJA ZA ZGODOVINO, GOSPOD. GEOGRAFIJO IN DRUŽBENO UREĐITEV SFRJ — P
UČITELJA ZA EKONOMIKO PODJETIJ — P
UČITELJA ZA TELESNO IN ZDRAVSTVENO VZGOJO — P
ŠTIRI UČITELJE ZA STROKOVNE PREDMETE (tehnologijo varilstva, tehnologijo gradiv in obdelave, teh. risanje s stroj. elementi, strojeslovje) — P ali PRU
VODJO PRIPRAVE DELA — višja ali srednja izobrazba
SOLSKEGA POMOČNIKA — kvalif. delavec — ključavničar.
 Rok za sprejem prijav je 15 dni po objavi razpisa.

KMETIJSKA SREDNJA ŠOLA MARIBOR, VRBANSKA 30

razpisuje naslednji delovni mesti:
1 PROFESOR ZA SLOVENSKE JEZIK, za 18 ur tedensko na šoli, ostalo dopolnjuje pri Vinarsko-sadjarški šoli Svečina.
 Za stanovanje je na voljo le soba v šolski zgradbi.
1 PROFESOR ZA MATEMATIKO IN FIZIKO: tedensko za 17 ur. Stanovanja ni.

UPRAVNO ADMINISTRATIVNA ŠOLA MARIBOR

razpisuje naslednja nezasedena delovna mesta s polnim delovnim časom za nedoločen čas:
PROFESOR ZA MATEMATIKO IN FIZIKO
PROFESOR ZA TELESNO IN ZDRAVSTVENO VZGOJO

Pogoji za sprejem je visoka izobrazba ustrezne smeri, nastop službe s 1. septembrom 1969. Prošnje, kolkovane z 1,00 din državne takse in dokazili o strokovnosti, sprememamo v 15. dneih po objavi v Prosvetnem delavcu.

KMETIJSKA STROJNA ŠOLA MARIBOR

razpisuje prosto delovno mesto
 — **UČITELJA PRAKTIČNEGA POUKA ZA MEHANIČNO MOTORNIH VOZIL**
 Pogoji: visokokvalificiran mehanik z opravljenim strokovnim izpitom za učitelja praktičnega pouka ali poleg končane poklicne šole še tehniška šola s petletno delovno prakso.
 Nastop službe s 1. septembrom 1969. Stanovanja ni na voljo.

TEHNIŠKA ŠOLA ZA ELEKTROTEHNIŠKO IN STROJNO STROKO, MARIBOR, Gospodarska 9

razpisuje v naknadnem razpisu naslednja prosta delovna mesta:
3 PROFESORJE STROJNIH PREDMETOV, dipl. inž. strojništva;
1 PROFESORJA ELEKTROTEHNIŠKIH PREDMETOV NA ODSEKU ZA JAKI TOK — dipl. elektroinženir jakega toka;
3 PROFESORJE ELEKTROTEHNIŠKIH PREDMETOV NA ODSEKU ZA ŠIBKI TOK — dipl. elektroinženir za šibki tok;
1 PREDMETNEGA UČITELJA ZA LABORATORIJSKI POUK NA ELEKTROTEH. ODSEHU — elektroinženir I. stopnje za jak. oz. šibki tok;
1 LABORANTA ZA JAKI TOK — elektrotehnik za jak. tok, odsluženi vojaški rok;
1 DELOVNO MESTO S POLOVIČNIM DELOVNIM ČASOM ZA PRAKTIČNI POUK — elektro šibki tok; kvalifikacija v smeri šibkega toka in tehnik šibkega toka z najmanj 6 let prakse.

OSNOVNA ŠOLA SENTILJ

razpisuje naslednja delovna mesta
1 UČITELJ ZA SLOVENSKE IN SRBOHRVAŠKI JEZIK, PRU ali P
1 UČITELJ ZA SLOVENSKE IN ANGLEŠKE JEZIK, PRU ali P
1 UČITELJ ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU ali P
1 UČITELJ ZA TEHNIČNI POUK, PRU ali P
1 UČITELJ ZA TELESNO VZGOJO, PRU ali P
1 UČITELJ ZA RAZREDNI POUK, U ali PRU (v dišloc. odd. v Ceršaku)
1 UČITELJ ZA RAZREDNI POUK (za določen čas), U
2 VZGOJITELJICE ZA VZGOJO PREDŠOLSKE OTROKE — vzgojiteljica

Z nepolnim delovnim časom:

1 UČITELJ ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU ali P
1 UČITELJ ZA TELESNO VZGOJO, P ali PRU

Za pripravnik je poskusno delo 5 mesecev. K prijavi je potrebno priložiti prepis zadnjega spričevala; iz prijave pa mora biti razvidno dosedanje službovanje in pa, ali je kandidat zaposlil za delo še kje drugje. Prijave sprejema razpisna komisija v roku 15 dni po objavi razpisa. V kraju ni stanovanj.

OSNOVNA ŠOLA RAČE

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:
UČITELJA ZA POUK SLOVENSČINE IN NEMŠČINE, PRU ali P
UČITELJA ZA POUK MATEMATIKE IN FIZIKE, PRU ali P
UČITELJA ZA POUK ANGLEŠČINE IN NEMŠČINE, PRU ali P
UČITELJA ZA POUK MATEMATIKE IN FIZIKE za 15 ur tedensko, PRU ali P
UČITELJA ZA LIKOVNI POUK 8 ur TEDENSKO, PRU ali P
 Ugodna avtobusna zveza z Mariborom. Stanovanj ni!

Razpisna komisija OSNOVNE SOLE SLADKI VRH

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:
 — **UČITELJ ZA KEMIJO IN BIOLOGIJO, PRU**
 — **UČITELJ ZA GLASBENI IN LIKOVNI POUK, PRU**
 — **VZGOJITELJICA V PREDŠOLSKI USTANOVI, VZG**
 Za učitelja je na voljo družinsko stanovanje, za vzgojiteljico ni stanovanja. Vsa 3 delovna mesta so razpisana za nedoločen čas s polnim delovnim časom. Prijave pošljite v 15 dneh po objavi razpisa.

Občina Metlika

OSNOVNA ŠOLA SUHOR

razpisuje naslednja prosta delovna mesta
UČITELJA ZA RAZREDNI POUK, PRU ali U
UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU ali P
UČITELJA ZA SLOVENSČINO IN ANGLEŠČINO, PRU ali P
 za določen ali nedoločen čas.
 Na voljo je stanovanje.

Občina Murska Sobota

Otroški vrtec Beltinci — 4 vzgojiteljice za predšolske oddelke v Beltincih, VZG. Stanovanje je mogoče dobiti pri zasebnikih.

Osnovna šola Bakovci — 1 učitelj za matematiko in fiziko, P ali PRU; 1 učitelj za glasbeni pouk in zborovsko petje, P ali PRU. Obe delovni mesti sta razpisani za določen čas (od 1. 9. 1969 do 30. 6. 1970). Zagotovljeno je samsko stanovanje.

Osnovna šola Beltinci — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU za šolsko leto 1969/70, samska soba; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU za šolsko leto 1969/70 toda nadalje do vrnitve delavca z odstopenja vojaškega roka, samska soba. Učitelji morajo stanovati v kraju službovanja.

Osnovna šola Beltinci, podružnica Melinci — 1 učitelj, U s strokovnim izpitom in petletno prakso, soba. Učitelji morajo stanovati v kraju službovanja.

Osnovna šola III Murska Sobota, posebni oddelek — 1 učitelj za posebni oddelek — ortopedagog ali ustrezna višja izobrazba; 1 učitelj za tehnični pouk v posebnih oddelkih (moški), PRU ali P.

Osnovna šola Karla Destovnika-Kajuhja Murska Sobota — 1 učitelj za kombinirani varstveni oddelek, U; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU. Stanovanja ni.

Osnovna šola Tišina — 1 učitelj za slovensčino in srbohrvaščino, PRU (PA), samsko stanovanje; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU (PA), samsko stanovanje.

Delovna skupnost OTROŠKEGA VRTCA V MURSKI SOBOTI

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:
OTROŠKI VRTEC V MURSKI SOBOTI:
 — 6 VZGOJITELJE, VZG;
 prednost imajo kandidatke z opravljenim strokovnim izpitom.
PODROČNI ODDELEK V KROGU:
 — 1 VZGOJITELJICA, VZG;
 prednost imajo kandidatke z opravljenim strokovnim izpitom.
PODROČNI ODDELEK V PUSCI:
 — 1 VZGOJITELJICA, VZG;
 Prednost imajo kandidatke z opravljenim strokovnim izpitom.
 Nastop službe je 1. septembra 1969. Rok za prijavo na razpis je 15 dni po objavi razpisa.

Razpisna komisija pri OSNOVNI ŠOLI »IVAN CANKAR« BOGOJINA

razpisuje naslednja delovna mesta:
UČITELJA ZA NEMŠČINO IN SLOVENSČINO, PRU ali P
UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK IN FIZIKO, PRU ali P
UČITELJA ZA MATEMATIKO, PRU ali P
UČITELJA ZA TELESNO VZGOJO, PRU ali P
 Prošnje z življenjepisom naj pošljejo kandidati razpisni komisiji 15 dni po objavi razpisa.
 Pogoji: Učitelji morajo stanovati v kraju službovanja. Na voljo so samska stanovanja in eno družinsko stanovanje.

OSNOVNA ŠOLA MACKOVCI

razpisuje v šol. letu 1969/70 naslednja prosta delovna mesta:
1 UČITELJ ZA FIZIKO, TEHNIČNI POUK, GLASBENI POUK, PRU (samsko stanovanje) ali izredni slušatelj te skupine na PA, ki uspešno opravlja izpite
1 UČITELJ ZA MATEMATIKO, PRU (samsko stanovanje) ali izredni slušatelj, ki študira na PA in uspešno opravlja izpite
1 UČITELJ ZA NEMŠČINO, PRU (samsko stanovanje) ali izredni slušatelj te skupine na PA, ki uspešno opravlja izpite.
 Prijave pošljite razpisni komisiji osnovne šole Mackovci.

Delovna skupnost OSNOVNE SOLE KUZMA

ponovno razpisuje naslednja delovna mesta:
UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU
 za nedoločen čas, ali U, ki študira to predmetno skupino na PA — za določen čas (za šolsko leto 1969/70).
UČITELJA ZA SLOVENSČINO IN NEMŠČINO, PRU
 za nedoločen čas, ali U, ki študira to predmetno skupino na PA — za določen čas (za šolsko leto 1969/70).
 Na voljo so samska stanovanja.

Svet
OSNOVNE ŠOLE VALENTINA VODNIKA LJUBLJANA, VODNIKOVA 132
 razpisuje naslednja delovna mesta za nedoločen čas:
2 UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU ali P
1 UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK Z OSNOVAMI FIZIKE, PRU
 Kandidati naj v 15 dneh po objavi predlože kolkovane ponudbe z dokazili o strokovnosti in kratkim življenjepisom razpisni komisiji osnovne šole Valentina Vodnika. Nastop dela 1. septembra 1969.

Razpisna komisija
OSNOVNE ŠOLE FRANC MARN VODICE NAD LJUBLJANO
 razpisuje prosta delovna mesta:
 — **UČITELJA ZA MATEMATIKO, PRU ali P**
 — **UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK, PRU s skupino tehnični pouk - fizika**
 — **UČITELJA ZA LIKOVNI POUK, PRU ali P**
 Prevoz iz Ljubljane je mogoč s šolskim in rednim avtobusom.
 Rok za prijavo je 15 dni po objavi na gornji naslov.

Občina Ljubljana-Vič-Rudnik

Osnovna šola Dobrova pri Ljubljani — 1 učitelj za tehnično vzgojo in fiziko, PRU za nedoločen čas. Pogoj: končana PA, Z Ljubljano so ugodne avtobusne zveze.

Osnovna šola Preserje (pod Krimom) — 1 učitelj za tehnični pouk in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P z dopolnjevanjem srbohrvaščine; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P.

Osnovna šola Škofljica — 1 učitelj za tehnični pouk in fiziko, za nedoločen čas, P ali PRU ali najmanj absolvent PA. Nastop službe 1. 9. 1969. Stanovanj ni, vsako uro avtobusna zveza z Ljubljano.

OSNOVNA ŠOLA LJUBA ŠERCERJA IG PRI LJUBLJANI
 razpisuje naslednja delovna mesta:
VZGOJITELJICE ZA VRTEC (srednja vzgojiteljska šola — nedoločen čas)
SOCIALNEGA DELAVCA za delo 4 dni na šoli Ig — 3 dni na šoli Skofljica — potrebna šolska izobrazba — nedoločen čas
UČITELJICO TELOVADBE (ženska), ustrezná izobrazba — nedoločen čas
 Stanovanj ni, Dobre prometne zveze. Nastop službe 1. 9. 1969. Zaželena praksa.

Razpisna komisija sveta šole
OSKAR KOVAČIČ LJUBLJANA, DOLENJSKA CESTA 20
 razpisuje naslednji delovni mesti za nedoločen čas:
UČITELJ ZA FIZIKO IN MATEMATIKO, PRU, P
KNJIŽNICAR, PRU (skupina slovenščina - književnost ali slovenščina - srbohrvaščina — knjižničarstvo)
 Nastop službe 1. 9. 1969.
 Prijave z dokazili o strokovnosti in pedagoški izobrazbi pošljite razpisni komisiji 15 dni po objavi.

Ravnateljstvo
OSNOVNE ŠOLE V POLHOVEM GRADCU
 sporoča, da je Zbor delovne skupnosti razpisal naslednja delovna mesta:
UČITELJ ZA RAZREDNI POUK — U. srednja strokovna izobrazba (za določen čas od 1. 9. 1969 do 30. 6. 1970)
UČITELJ ZA MATEMATIKO IN FIZIKO — P ali PRU za nedoločen čas ali študent za določen čas — od 1. 9. 1969 do 30. 6. 1970
 Na voljo je samsko in družinsko stanovanje, so pa tudi ugodne prometne zveze z Ljubljano.

Svet šole
VII. GIMNAZIJE LJUBLJANA VIČ
 razpisuje na podlagi 253. in 254. člena statuta šole dve prosti delovni mesti in sicer:
PROFESORJA MATEMATIKE IN FIZIKE PROFESORJA FIZIKE
 Za obe mesti se lahko prijavijo tudi pripravniki.
 Rok za prijavo na razpis je 15 dni po objavi razpisa.
 Nastop službe 1. septembra 1969.

Občina Ljutomer

Osnovna šola Ivan Cankar Ljutomer — 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU. Stanovanja ni.

Zbor delovne skupnosti
OSNOVNE ŠOLE BUCKOVCI PRI LJUTOMERU
 razpisuje prosta delovna mesta za **UČITELJA RAZREDNEGA POUKA, U s strokovnim izpitom za določen čas**
UČITELJA GLASBENEGA POUKA, PRU za nedoločen čas
UČITELJA POUKA ZEMLJEPISA IN ZGODOVINE, PRU za nedoločen čas
 Rok za prijavo je 15 dni po objavljenem razpisu.

VZGAJALIŠČE VERŽEJ

razpisuje naslednja prosta delovna mesta v drugem razpisu:
 — **UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO**
 — **UČITELJA ZA GLASBENI IN LIKOVNI POUK**
 — **UČITELJA ZA NEMŠKI IN ANGLEŠKI JEZIK**
 Za vse se zahteva višja izobrazba — predmetni učitelj — ter veselje do dela tudi z vedenjsko in osebnostno moteno mladino. Delovna mesta se razpisujejo za nedoločen čas.
 — **3 ORTOPEĐAGOGE za mladino z motnjami vedenja in osebnosti — višja izobrazba za nedoločen čas (2 moška, 1 ženska)**
 — **1 ORTOPEĐAGOG za mladino z motnjami vedenja in osebnosti — višja izobrazba, za določen čas — 1 leto (1 ženska)**
 — **1 PSIHOLOG — visoka izobrazba — diplomiran psiholog, veselje do dela z mladino z motnjami vedenja in osebnosti, za nedoločen čas**
 Na voljo bosta 2 družinski stanovanj v jeseni ter samska stanovanja.
 Prijave s potrebno dokumentacijo pošljite v zakonitem roku Vzgojališču Veržej.

OSNOVNA ŠOLA STROČJA VAS PRI LJUTOMERU

razpisuje naslednja delovna mesta:
 — **UČITELJA ZA NEMŠČINO, PRU ali U, ki je vpisan na PA, za nedoločen čas**
 — **UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK IN FIZIKO, PRU ali U, ki študira na PA, za določen čas in sicer do 21. VIII. 1970**
 — **VZGOJITELJICO V PREDŠOLSKEM ODDELKU**
 Pogoj: opravljena srednja vzgojiteljska šola z diplomom.
 Prijave pošljite na osnovno šolo Stročja vas, pošta Ljutomer. Razpis velja do zasedbe.

Občina Logatec

Osnovna šola Gornji Logatec — 1 učitelj za slovenščino in angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P.

VZGOJNO VARSTVENI ZAVOD ŽIRI

razpisuje 2 prosti delovni mesti:
 — **KVALIFICIRANO VZGOJITELJICO — OTROŠKO SESTRO**
 Rok prijave 15 dni po objavi razpisa. Stanovanja ni.

Za šolsko leto 1969/70 naknadno razpisuje
OSNOVNA ŠOLA OSMIH TALCEV DOLENJI LOGATEC
 naslednja delovna mesta:
 — **UČITELJA ZA ANGLEŠČINO IN SLOVENŠČINO, PRU ali P**
 — **UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU ali P**
 — **UČITELJA ZA GLASBENI POUK, PRU ali P**
 Samsko stanovanje.

Svet
CENTRALNE OSNOVNE ŠOLE PADLJIK PROBORCEV ŽIRI
 razpisuje v naknadnem razpisu za šolsko leto 1969/70 naslednja prosta delovna mesta:
UČITELJ ZA SLOVENŠČINO IN ANGLEŠČINO, PRU ali P — nedoločen čas
UČITELJ ZA SLOVENŠČINO IN SRBOHRVAŠČINO, PRU ali P — nedoločen čas
UČITELJ ZA MATEMATIKO ALI ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU ali P — nedoločen čas
UČITELJ ZA TEHNIČNI POUK IN FIZIKO, PRU ali P — nedoločen čas
UČITELJ ZA GLASBENI POUK, PRU ali P — določen čas
 Prijave s potrebnimi dokazili o strokovnosti in kratkim življenjepisom pošljite nasloveni šoli v roku, ki je določen z ZOS.

Občina Maribor

Vzgojno varstveni zavod Boris Peče Maribor — vzgojiteljica, VZG za vrtec v Koških. Stanovanja ni.
 Vzgojno varstvena ustanova Jožica Flander Maribor — 15 vzgojiteljic, VZG Nastop službe 1. 9. 1969. Zavod nima stanovanj.
 Vzgojno varstveni zavod Podbrežje Maribor — 3 vzgojiteljice, VZG, stanovanj ni.
 Vzgojno varstveni zavod Rado Iršič Maribor,

Melje — 1 vzgojiteljica, VZG.
 Zavod za vzgojo in varstvo Ivana Glinška Maribor — 3 vzgojiteljice, VZG z diplomom. Stanovanja ni.
 Osnovna šola Fram — 1 učitelj za matematiko, PRU ali P za nedoločen čas. Nastop službe 1. 9. 1969. Stanovanja ni; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P — za nedoločen čas. Nastop službe 1. 9. 1969. Stanovanja ni.
 Osnovna šola Dušan Flis Hoče — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU, za nedoločen čas; 1 učitelj za tehnični pouk in fiziko, PRU, za nedoločen čas. Stanovanja ni. Ugodne zveze z Mariborom.
 Osnovna šola Ela Kristl Korena — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P.

Osnovna šola Angel Besednjak Maribor — 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino za nedoločen čas, PRU ali P, za pripravnike poskusna doba, stanovanja ni; 1 učitelj za fiziko in kemijo, PRU ali P, za nedoločen čas, za pripravnike poskusna doba, stanovanja ni.
 Osnovna šola Antona Aškerc Maribor — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P z diplomom. Stanovanja ni.
 Osnovna šola Drago Kopal Maribor — 1 učitelj za angleščino in slovenščino, PRU ali P z diplomom; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P z diplomom (za določen nepolni delovni čas). Stanovanja ni.
 Osnovna šola Ivana Cankarja Maribor — 1 učitelj za fiziko in tehnični pouk, PRU. Stanovanja ni.

Osnovna šola Martin Konšak Maribor-Tezno — 1 učitelj za angleščino in nemščino, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU. Stanovanja ni. Prijave pošljite do 15. avgusta 1969.
 Osnovna šola Prežihov Voranc Maribor — 1 učitelj za matematiko in fiziko z nepolnim delovnim časom, PRU ali P za nedoločen čas; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P za nedoločen čas; 1 vzgojitelj za varstveni oddelek, U ali PRU za določen čas (od 1. 9. 1969 do 30. 6. 1970).
 Osnovna šola Slavko Šlander Maribor — 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU z nepolnim delovnim časom za določen čas.
 Osnovna šola Pernica — 1 učitelj za angleščino, PRU (poln delovni čas); 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU (nepoln delovni čas); 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU (nepoln delovni čas).

Osnovna šola Pesnica — 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P za čas od 1. 9. 1969 do 31. 1. 1970 — nepoln delovni čas. Stanovanja ni. Ugodne avtobusne zveze z Mariborom.

Osnovna šola Ruše — 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za angleščino in slovenščino, PRU ali P, stanovanja ni. Stanovanje, poseben dodatek, za nedoločen čas.

Osnovna šola Ruše, podružnica Smolnik — 1 učitelj za razredni pouk, U ali PRU, samsko stanovanje poseben dodatek.

Osnovna šola Starše — 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU, stanovanja ni.

Osnovna šola Franc Lešnik-Vuk Slivnica pri Mariboru — 1 učitelj za angleščino, PA, VPS ali filozofska fakulteta.

Osnovna šola Selnica ob Dravi — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P.

Osnovna šola Svečina — 1 učitelj za slovenščino in angleščino, PRU ali P; 1 vzgojiteljica VZG.

Osnovna šola Zgornja Kungota — 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P. Odlične avtobusne zveze z Mariborom.

Posebna osnovna šola Maribor — 2 učitelja ortopedagoga za razredni pouk, PRU; 2 učitelja ortopedagoga, PRU za delovno usposabljanje težje duševno prizadete mladine. Stanovanja ni na voljo.

Glasbena šola Maribor-Tabor — 1 učitelj za violino in harmoniko, STU ali P; 1 učitelj za harmoniko in kitaro, STU ali P. Stanovanj za sedaj ni na voljo.

Kovinarski šolski center Maribor — 1 učitelj za telesno vzgojo, P.

Delovna skupnost
VRTCA JADVIGA GOLEŽ MARIBOR, CESTA ZMAGE 28
 razpisuje 2 prosti delovni mesti
VZGOJITELJIC
 za nedoločen čas.
 Pogoj: VZG z diplomom; stanovanja ni!

OTROŠKI VRTEC TEZNO
 razpisuje prosto delovno mesto za
 a) 3 **VZGOJITELJICE**
 b) 2 **MEDICINSKI SESTRI — otroška smer**
 Pogoj: pod a) dokončana vzgojiteljska šola z diplomom, pod b) dokončana srednja medicinska šola z diplomom.
 Prošjo, kratek življenjepis in dokazilo o izobrazbi pošljite na upravo vrtca Tezno. Rok prijave 15 dni po objavi.

ZAVOD ZA OTROŠKO VARSTVO KOROSKA VRATA MARIBOR, SMETANOVA 34-a
 razpisuje naslednja delovna mesta vzgojnega osebja zavoda:
3 VZGOJITELJICE ZA PREDŠOLSKI ODDELEK
 Pogoj: VZG z diplomom
1 MEDICINSKO SESTRO — OTROŠKE SMERI
 Pogoj: Medicinska srednja šola z diplomom.
 Stanovanja ni.

Upravni odbor
OSNOVNE ŠOLE DVORJANE
 ponovno razpisuje za šolsko leto 1969/70 naslednja delovna mesta:
UČITELJA ZA SLOVENSKI IN ANGLEŠKI JEZIK, P ali PRU
 Na voljo je samska soba.
UČITELJA ZA GLASBENI POUK
 ki bi dopolnjeval učno obveznost na osnovni šol Korena.
 Pogoj: P ali PRU.

Komisija za razpis delovnih mest pri
OSNOVNA ŠOLA JARENINA
 razpisuje delovno mesto
UČITELJA ZA ANGLEŠČINO IN NEMŠČINO, PRU ali P z diplomom, za nedoločen čas
 Stanovanja ni.
 Ugodne zveze z Mariborom.
 Potne stroške delno povrnemo.
 Prijave sprejemamo do 15. avgusta 1969.

Delovna skupnost
OSNOVNE ŠOLE LOVRENC NA POHORJU
 razpisuje naknadno naslednja prosta delovna mesta:
UČITELJA ZA ANGLEŠČINO IN NEMŠČINO, P ali PRU (na voljo je samska soba)
UČITELJA ZA SLOVENŠČINO IN ANGLEŠČINO, P ali PRU (na voljo je samska soba)
UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK IN FIZIKO, PRU (stanovanja ni)

OSNOVNA ŠOLA JAKOBSKI DOL
 razpisuje naslednja delovna mesta:
UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU ali P
UČITELJA ZA ANGLEŠKI IN SLOVENSKI JEZIK, PRU ali P (Prednost ima kandidat z znanjem nemščine)
UČITELJA ZA ZGODOVINO IN ZEMLJEPIS, PRU ali P
UČITELJA ZA POUK TEHNIČNEGA POUKA, PRU ali P (Nepolni delovni čas — 12 ur)
UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK, PRU ali (Nepolni delovni čas — 10 ur)
 Dostavek:
 Na podlagi določil čl. 23. Zakona o del. razmerjih bo zavod po neuspelem izteku obveznega roka za prijavo po tem razpisu, sprejel v delovno razmerje tudi delavce, ki ne bodo izpolnjevali vseh pogojev razpisa.

OSNOVNA ŠOLA KAMNICA PRI MARIBORU
 razpisuje naslednja prosta delovna mesta za:
 1) nedoločen čas:
 — **1 UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU ali P z nepolnim delovnim časom**
 — **1 UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU ali P z nepopolnim delovnim časom 12—14 ur**
 Stanovanja ni.
 2) za določen čas:
 — **1 UČITELJA ZA SLOVENŠČINO, SRBOHRVAŠČINO IN NEMŠČINO, PRU ali P z nepolnim delovnim časom 18 ur na PODRUŽNIČNI SOLI GAJ NAD MARIBOROM.**
 Stanovanja ni.
 Razpis velja 15 dni po objavi.

SOLSKI CENTER ZA OBLACILNO IN FRIZERSKO STROKO V MARIBORU Orožnova ul. 2
 razpisuje naslednja prosta delovna mesta za nedoločen čas:
1 UČITELJICA ZA TELESNO VZGOJO, P
1 UČITELJICA ZA DRUŽBENE VEDE, P
1 UČITELJ ZA TEHNOLOGIJO BRIVSTVA IN LASNIČARSTVA — brivski mojster s 5-letno delovno prakso
1 UČITELJ ZA PRAKTIČNI POUK BRIVSTVA IN FRIZERSTVA — brivski in frizerski mojster s 5-letno prakso ali kvalificiran brivec in frizer z 10-letno prakso
2 UČITELJICI ZA PRAKTIČNI POUK ŠIVILJSTVA — šiviljska mojstrica s 5-letno prakso
2 UČITELJA ZA PRAKTIČNI POUK KROJAŠTVA — krojaški mojster s 5-letno prakso
 Prosta mesta za nepolni delovni čas:
1 UČITELJ ZA NEMŠKI JEZIK, P
1 UČITELJ ZA EKONOMIKO PODJETIJ, P (dipl. ekonomist).
 Stanovanj ni na voljo!
 Prošnje, kolkovane z 0,50 in ostalo dokumentacijo pošljite v roku 15 dni na gornji naslov.

AVTOMEHANIŠKA ŠOLA, MARIBOR, Smetanova 18
 ponovno razpisuje naslednja prosta delovna mesta za nedoločen čas:
UČITELJA ZA TEHNOLOGIJO MOTORNIH VOZIL, P ali PRU
UČITELJA ZA AVTOELEKTRIKO, P ali PRU
UČITELJA-SVETOVALCA ZA PRAKTIČNI POUK z višjo ali srednjo strokovno izobrazbo in s končano poklicno šolo avtomehaniške stroke in z najmanj 5 let praktičnega dela na ustreznem delovnem mestu.
 Posebni pogoj: za učitelja za tehnologijo motornih vozil in učitelja za avtoelektriko se zahteva prehodno končana tehniška ali poklicna šola ustreznе smeri.
 Prijave z dokazili o strokovnosti se sprejemajo 15 dni po objavi.
 Stanovanja ni.

Razpisna komisija pri **OSNOVNI SOLI PUČONCI** razpisuje naslednja delovna mesta:

UČITELJA ZA ZGODOVINO IN ZEMLJEPIS, za določen čas, PRU

UČITELJA ZA SLOVENŠČINO IN SRBOHRVAŠČINO, za določen čas, PRU

UČITELJA ZA RAZREDNI POUK, za določen čas, U

VZGOJITELJICO ZA OTROŠKI VRTEC, za nedoločen čas, Srednja vzgoj. šola, ali učiteljico za določen čas, U

OSNOVNA ŠOLA »OTON ZUPANČIČ« ROGASEVCI

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

UČITELJA ZA NEMŠKI JEZIK za nedoločen čas

UČITELJA ZA LIKOVNI POUK IN ZEMLJEPIS za nedoločen čas

UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK IN FIZIKO za določen čas

DVA UČITELJA ZA RAZREDNI POUK za določen čas

Pogoj: predmetni učitelj, učitelj ali učitelj pripravnik

VZGOJITELJA ALI VZGOJITELJICO NA ODDELČNI SOLI za določen čas

Pogoj: diploma vzgojiteljske šole.

Razpis velja do zasedbe delovnih mest. Na voljo so samska stanovanja pri zasebnikih.

GLASBENA ŠOLA SLAVKA OSTERCA LJUTOMER

razpisuje naslednja prosta mesta:

UČITELJA ZA POUČEVANJE KLAVIRJA IN GLASBENE TEORIJE, PRU

UČITELJA ZA POUČEVANJE KLAVIRJA IN GLASBENE TEORIJE, za polovični delovni čas, PRU

UČITELJA ZA POUČEVANJE HARMONIKE, STU.

Stanovanja ni.

Razpisna komisija **SOLSKEGA IZOBRAŽEVALNEGA CENTRA ZA RAZNE STROKE V MURSKI SOBOTI** razpisuje naslednja delovna mesta:

2 UČITELJA ZA POUK SLOVENSKEGA JEZIKA Z ESTETSKO VZGOJO, P

1 UČITELJA ZA POUK TELESNE VZGOJE, P

1 UČITELJA ZA POUK STROKOVNIH PREDMETOV V ZIDARSKIH ODDELKIH, diplomirani inženir ali inženir gradbene smeri

1 KONFEKCIJSKEGA TEHNIKA S POKLICNO SOLO ZA POUČEVANJE V OBLAČILNEM ODDELKU.

Rok prijave poteče 15 dni po objavi razpisa.

Občina Nova Gorica

Osnovna šola Lucijana Bratkoviča-Bratuša Renče — 1 učitelj za glasbeni in likovni pouk, PRU.

Osnovna šola Solkan — 1 učitelj za angleščino in slovenščino, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za razredni pouk od 1. 9. 1969 do 30. 6. 1970, U ali PRU, stanovanja ni.

Posebna osnovna šola Nova Gorica — 5 ortopedagogov, PRU — diploma PA; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU (moški) — diploma Pa in ortopedagoška specializacija.

OSNOVNA ŠOLA DOBROVO V BRDIH razpisuje prosta delovna mesta za:

1 UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU ali P

2 UČITELJA ZA ANGLEŠČINO, PRU ali P

1 UČITELJA ZA GLASBENI POUK, PRU ali P

1 UČITELJA ZA RAZREDNI POUK NA PODRUŽNIČNI SOLI HRUSEVLJE, U ali PRU

1 VZGOJITELJICO V PREDSOLSKEM ODDELKU, VZG

OSNOVNA ŠOLA MILOJKE ŠTRUKELJ NOVA GORICA razpisuje naslednja nezasedena delovna mesta:

UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, P ali PRU

RAZREDNEGA UČITELJA na podružnični šoli na Ajševcih, U (prednost ima učitelj, ki že poučuje na tej šoli)

UČITELJA ZA SLOVENŠČINO IN TEMELJE SOCIALISTIČNE MORALE, P ali PRU — delovno razmerje za določen čas (od 1. 9. 1969 do 30. 6. 1970)

UČITELJA ZA ZGODOVINO IN ZEMLJEPIS, P ali PRU. Dopolnjuje učno obveznost na osnovni šoli v Solkanu. Delovno razmerje za določen čas (od 1. 9. 1969 do 30. 6. 1970)

UČITELJA ZA VARSTVENI ODDELEK, U. Delovno razmerje za določen čas (od 1. 9. 1969 do 30. 6. 1970).

SVET OSNOVNE ŠOLE MIREN PRI NOVI GORICI razpisuje naslednja delovna mesta:

1 UČITELJ ZA TELESNO VZGOJO, PRU ali P;

1 UČITELJ ZA TEHNIČNI POUK — FIZIKA, PRU ali P;

1 UČITELJ ZA ANGLEŠKI JEZIK, PRU ali P.

Občina Novo mesto

Osnovna šola Dolenske Toplice — 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P (ki zna najmanj dva instrumenta); 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P.

Osnovna šola Otočec, p. Otočec ob Krki — 1 učitelj za tehnični in likovni pouk, PRU (za nedoločen čas); 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU (za določen čas: od 5. 9. 1969 do 1. 2. 1970). Zagotovljeno je samsko stanovanje.

Osnovna šola Prevole, p. Hinje — 1 učitelj za slovenščino in angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za fiziko in matematiko, PRU ali P; 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU ali P; 1 učitelj za likovni in tehnični pouk, PRU ali P. Vsa delovna mesta so razpisana za nedoločen čas. Na voljo so samska stanovanja. Rok za prijavo na razpis je do 25. avgusta.

Osnovna šola Smihel pri Novem mestu — 1 učitelj za fiziko in matematiko, PRU ali P. Šola nima stanovanja.

Osnovna šola Vavta vas — 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P. Samsko stanovanje.

Dijaški dom Majde Šilc Smihel pri Novem mestu — 1 vzgojitelj za nedoločen čas, PRU matematik ali PRU telesne vzgoje z opravljenim strokovnim izpitom.

Ekonomška srednja šola Novo mesto — 1 diplomirani ekonomist, P; 1 učitelj za telesno vzgojo, P. Stanovanje po dogovoru.

VZGOJNO VARSTVENI ZAVOD NOVO MESTO, Kristanova 12/a razpisuje prosto delovno mesto **VZGOJITELJICE**

Pogoj: Srednja vzgojiteljska šola z diplomom. Kandidatke naj priložijo prošnji dokazila o izobrazbi in življenjepis. Rok za prijavo je 15 dni po objavi razpisa.

Delovna skupnost **OTROŠKEGA VRTCA SENTJERNEJ** razpisuje prosto delovno mesto **VZGOJITELJICE**

s končano srednjo vzgojiteljsko šolo. Rok za prijavo na razpis je 15 dni po objavi in jo naslovite na Delovno skupnost otroškega vrtca Sentjernej.

OSNOVNA ŠOLA NARODNEGA HEROJA IVANA KOVAČIČA-EFENKE MIRNA PEČ

razpisuje naslednja delovna mesta:

UČITELJA ZA SLOVENŠČINO IN SRBOHRVAŠČINO, PRU ali P;

UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU ali P;

UČITELJA ZA NEMŠČINO, PRU ali P;

UČITELJA ZA GLASBENI POUK IN GOSPODINJSTVO, PRU ali P;

UČITELJA ZA BIOLOGIJO IN KEMIJO, PRU ali P — (učitelj za biologijo in kemijo za določen čas od 1. 9. 1969 do 30. 6. 1970).

Svet **OSNOVNE ŠOLE ŽUŽEMBERK** razpisuje za šolsko leto 1969/70 naslednja delovna mesta:

2 PREDMETNA UČITELJA ALI PROFESORJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO

1 PREDMETNI UČITELJ ALI PROFESOR ZA SLOVENSKI IN NEMŠKI JEZIK

1 PREDMETNI UČITELJ ALI PROFESOR ZA TELESNO VZGOJO (deklice)

1 PREDMETNI UČITELJ ALI PROFESOR ZA GLASBENI POUK

Upravni odbor **OSNOVNE ŠOLE NARODNEGA HEROJA MARTINA KOTARJA SENTJERNEJ**

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

1 UČITELJA ZA SLOVENŠČINO IN SRBOHRVAŠČINO, PRU ali P

1 UČITELJA ZA ANGLEŠČINO, PRU ali P

1 UČITELJA ZA NEMŠČINO, PRU ali P

1 UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU ali P

1 UČITELJA ZA FIZIKO IN TEHNIČNI POUK, PRU ali P

1 UČITELJA ZA TELESNO VZGOJO, PRU ali P

1 UČITELJA ZA RAZREDNI POUK na podružnici v Orehovičih, U

Rok za prijavo na razpis je 15 dni po objavi razpisa in jo naslovite na Upravni odbor osnovne šole »Martina Kotarja« Sentjernej.

Glasbena **SOLA NOVO MESTO** razpisuje prosta delovna mesta:

2 UČITELJA ZA KLAVIR, P ali PRU

1 UČITELJA ZA GODALA, PRU ali STU

1 UČITELJA ZA TROBILA, PIHALA IN TOLKALA, PRU ali STU

1 UČITELJA ZA HARMONIKO, PRU ali STU

1 UČITELJA ZA NAUK O GLASBI, STU

Stanovanja ni!

Kandidati naj pošljejo prijave na: Glasbena šola Novo mesto do 15. avgusta 1969.

OSNOVNA ŠOLA KATJA RUPENA NOVO MESTO razpisuje naslednja delovna mesta:

UČITELJA ZA FIZIKO IN MATEMATIKO, PRU ali P

UČITELJA ZA TELESNO VZGOJO, PRU ali P

UČITELJA ZA RAZREDNI POUK IN VODJA PODRUŽNICE V PREČNI, stanovanje v šoli

UČITELJA ZA RAZREDNI POUK NA PODRUŽNICI V KARTELJEVEM, samsko stanovanje

VZGOJITELJ V VARSTVENEM ODDELKU, U, PRU ali P.

Svet **GIMNAZIJE V NOvem MESTU** razpisuje naslednja delovna mesta:

UČITELJ FRANCOŠKEGA IN ANGLEŠKEGA JEZIKA za določen čas od 1. 9. 1969 do 31. 7. 1970 — P, pripr.

UČITELJ FILOZOFIJE, SOCIOLOGIJE IN PSIHLOGIJE, P; (vodstvo humanističnega krožka)

UČITELJ TEHNIČNE IN LIKOVNE VZGOJE, P (vodstvo dramskega krožka in režijo proslav in drugih prireditve).

Na voljo je soba s posebnim vhomom in kopalnico za učitelja francoščine in angleščine.

Razpisa velja 15 dni od objave v PD.

Delovna skupnost **OSNOVNE ŠOLE ŠMARJETA** razpisuje:

1 UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU ali P

2 UČITELJA ZA TELESNO VZGOJO — moški ali ženska — PRU ali P

1 UČITELJA ZA LIKOVNI IN TEHNIČNI POUK, PRU ali P

4 UČITELJE ZA RAZREDNI POUK — 3 za Smarjeto, 1 za podružnico Bela cerkev.

POSEBNA ŠOLA ŠMIHEL PRI NOvem MESTU

razpisuje naslednja delovna mesta:

1 UČITELJ ZA TELESNO VZGOJO, PRU ali P

1 UČITELJ ZA TEHNIČNI POUK, PRU ali P (delo z dečki)

2 VZGOJITELJA ZA VZGOJNO DELO V INTERNATU, PRU ali P ortopedagoga.

Poleg teh pogojev morajo imeti kandidati še srednjo šolo pedagoške smeri.

SOLA ZA ZDRAVSTVENE DELAVCE NOVO MESTO

razpisuje dve prosti delovni mesti:

UČITELJA ZA NEMŠČINO IN ANGLEŠČINO. Pogoj: profesor. Stanovanja ni. Pouk v popoldanskem času. Nastop službe 1. septembra 1969;

INSTRUKTORICO ZA NEGO BOLNIKA. Pogoj: višja šola za zdravstvene delavce — sestrska smer. Prednost imajo kandidatke s strokovnim izpitom. Na voljo je samska soba

Nastop službe 1. septembra 1969. Prošnje sprejemamo 15 dni po razpisu.

Svet **KMETIJSKE SREDNJE ŠOLE GRM — NOVO MESTO**

razpisuje delovno mesto za nedoločen čas za **PROFESORJA SLAVISTA-GERMANISTA**

Nastop službe 1. septembra 1969

Prijavo, ki naj vsebuje osebne podatke dokazila o strokovni in pedagoški izobrazbi ter življenjepis, pošljite upravi šole v 15 dneh po objavi razpisa.

Občina Ormož

Otroški vrtec Središče — 1 upravnica, VZG s strokovnim izpitom.

Osnovna šola Središče — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P za nedoločen čas ali absolvent pred diplomom za določen čas; 1 učitelj za nemščino, PRU ali P.

Osnovna šola Tomaž pri Ormožu — 1 učitelj za slovenščino, PRU (PA z diplomom), samska soba; 1 učitelj za nemščino, PRU (PA z diplomom), samska soba; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU (PA z diplomom), samska soba; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU (PA z diplomom), samska soba. Prednost imajo moški, ki se udeležujejo v kulturno-prosvetnem delu.

OSNOVNA ŠOLA MIKLAVŽ PRI ORMOŽU

ponovno razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

- 1 UČITELJ GLASBENEGA POUKA, STU ali PRU**
- 1 UČITELJ NEMŠKEGA JEZIKA IN GOSPODINJSTVA, PRU**
- 1 UČITELJ SLOVENSKEGA JEZIKA IN SRBOHRVAŠČINE, PRU**
- 1 UČITELJ ZA RAZREDNI POUK, U ali PRU za določen čas**

Samske sobe so zagotovljene.

Občina Piran

Osnovna šola Lucija, p. Portorož — 1 učitelj za matematiko, P ali PRU za eno šolsko leto; 1 učitelj za telesno vzgojo, P ali PRU za nedoločen delovni čas; 1 vzgojiteljica-negovalka, VZG ali NEG za nedoločen čas. Stanovanja ni, na voljo so samo privatne sobe.

OSNOVNA ŠOLA PIRAN

razpisuje za šolsko leto 1969/70 naslednja prosta delovna mesta:

- 1 UČITELJ ZA RAZREDNI POUK NA PODRUŽNICI SOLI PORTOROŽ, U**
- 1 UČITELJ ZA MATEMATIKO, PRU ali P**
- 1 UČITELJ ZA ODDELEK PODALJŠANEGA BIVANJA UCENCEV, U ali PRU**
- 1 VZGOJITELJICA ZA OTROŠKI VRTEC** (za določen čas od 1. sept. 1969 do 30. jun. 1970) — VZG.

Kandidati naj pošljejo prijave v roku 15 dni po objavi razpisa na svet osnovne šole Piran.

OSNOVNA ŠOLA SEČOVLJE pri PORTOROŽU

razpisuje prosta delovna mesta:

UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU ali P

UČITELJA ZA GLASBENI POUK, PRU ali P

UČITELJA ali UČITELJICO ZA RAZREDNI POUK, U

VZGOJITELJICO, VZG

Prednost ima učiteljski par (matematika-fizika) z enim od drugih treh razpisanih mest.

Družinsko stanovanje za učiteljski par je zagotovljeno, samske sobe po dogovoru. Prijave, kolkovane s 1,00 din, pošljite na upravni odbor Osnovne šole Sečovlje v roku 15 dni po izidu razpisa.

SVET VZGOJNEGA ZAVODA ELVIRA VATOVEC STRUNJAN

naknadno razpisuje prosta delovna mesta:

7 DEFEKTOLOGOV-ORTOPEDAGOGOV

Pogoj: visoka ali višja izobrazba ortopedagoške smeri z diplomom.

Absolventi in ostali, ki ne izpolnjujejo razpisnih pogojev, so lahko sprejeti le za določen čas. Prijave je treba predložiti najkasneje 15 dni po objavi razpisa. Kandidati naj predložijo še potrdilo o strokovnosti ter kratek življenjepis z opisom dosedanjega dela.

POMORSKA IN RIBIŠKA ŠOLA PIRAN

ponovno razpisujeta za šolsko leto 1969/70 naslednja prosta delovna mesta za nedoločen čas:

- 2 UČITELJA ZA SLOVENŠČINO, P**
 - 1 UČITELJA ZA TELESNO VZGOJO, P**
 - 1 UČITELJ ZA MATEMATIKO, P**
 - 2 UČITELJA ZA STROJNIŠTVO, P** (ali dipl. ing. strojništva).
- Sola ima na voljo dve opremljeni komfortni samski stanovanji.

Občina Postojna

GIMNAZIJA POSTOJNA

razpisuje prosta delovna mesta, in sicer:

- a) s polnim delovnim časom:
 - 1 DELOVNO MESTO ZA UČITELJA MATEMATIKE IN FIZIKE, P;**
- b) z najmanj polovičnim delovnim časom:
 - 1 DELOVNO MESTO ZA UČITELJA ANGLEŠČINE IN RUSČINE, P;**
 - 1 DELOVNO MESTO ZA UČITELJA ESTETSKE VZGOJE** (glasba in likovna umetnost) ali **1 DELOVNO MESTO ZA UČITELJA SLOVENSČINE IN ESTETSKE VZGOJE, P;**
 - 1 DELOVNO MESTO ZA UČITELJA TEHNIČNEGA POUKA IN FIZIKE, P;**
 - 1 DELOVNO MESTO ZA UČITELJA PREDVOJASKE VZGOJE, P.**

Med posebnimi pogoji za sprejem v delovno razmerje je obvladavanje slovenskega jezika.

Osnovna šola Košana — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU.

Osnovna šola bratov Vodopivec Pivka — 1 učitelj za angleščino in nemščino ali slovenščino in nemščino, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P.

Osnovna šola bratov Vodopivec Pivka, podružnica Dolane — 1 učitelj za razredni pouk, U za določen čas.

Osnovna šola 25. maj Prestranek — 1 učitelj za zgodovino in telesno vzgojo, PRU ali P (za polovico učne obveznosti). Stanovanja ni.

Občina Ptuj

Otroški vrtec Ptuj — 1 vzgojiteljica za enoto Majšperk, VZG z diplomom. Stanovanje je zagotovljeno. Nastop službe 1. septembra 1969.

Osnovna šola Maksa Bračiča Cirkulane — 1 učitelj za tehnični pouk, PRU (PA — diploma), 22 ur; 1 učitelj za fiziko, PRU, 12 ur in 6 ur matematike (PA — diploma); 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU, 22 ur, (PA — diploma). Zaželeni so diplomanti s prakso, stanovanja ni.

Osnovna šola Franc Belšak Gorišnica pri Ptuj — 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P. OD po pravilniku. Nastop službe 1. septembra 1969. V kraju ni stanovanj. Razpis velja do 20. avgusta 1969.

Osnovna šola Hajdina — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P za nedoločen čas; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, P ali PRU (12 ur) za določen čas; 1 učitelj za telesno vzgojo, STU ali P (12 ur) za določen čas. Stanovanja ni.

Osnovna šola Juršinci — 1 učitelj za razredni pouk, U ali PRU, stanovanja ni; 1 učitelj za matematiko, PRU, samska soba; 1 učitelj za nemščino, PRU, samska soba. Ugodne avtobusne zveze s Ptujem.

Osnovna šola Ivana Spoljenjaka Ptuj — 1 učitelj za matematiko, PRU ali P.

Osnovna šola Trnovska vas — 1 učitelj za razredni pouk, U, samska soba.

Osnovna šola Videm pri Ptuj — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU za nedoločen čas; 1 učitelj za tehnični pouk in fiziko, PRU za določen čas. Na voljo je ena samska soba.

Posebna osnovna šola Ptuj — 6 učiteljev — defektologov, PRU ali absolventov PA za določen čas — do opravljene diplome.

OSNOVNA ŠOLA BRATOV REŠEV DESTERNIK

razpisuje naslednja delovna mesta:

UČITELJA ZA ZEMLJEPIS IN ZGODOVINO, PRU ali P;
UČITELJA ZA LIKOVNI POUK IN TELESNO VZGOJO, PRU ali P;
UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK IN FIZIKO z dopolnjevanjem matematike, PRU.

Sola nima na voljo stanovanj.

DS OSNOVNE ŠOLE DR. FRANJA ŽGEČA, DORNAVA

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

UČITELJA NA NEMŠČINO, PRU ali P (za nedoločen čas)
UČITELJA ZA BIOLOGIJO-KEMIJO IN GOSPODINJSTVO, PRU ali P (za nedoločen čas)
UČITELJA ZA ZGODOVINO IN ZEMLJEPIS, PRU ali P (za nedoločen čas)
UČITELJA ZA GLASBENI POUK (14 ur tedenske obveznosti), PRU ali P (za nedoločen čas)
UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK (15 ur tedenske obveznosti), PRU ali P (za nedoločen čas).

OSNOVNA ŠOLA LESKOVEC

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU z diplomom
UČITELJA ZA BIOLOGIJO IN KEMIJO, PRU z diplomom
UČITELJA ZA ZGODOVINO IN ZEMLJEPIS, PRU z diplomom
UČITELJA ZA ANGLEŠČINO IN SLOVENŠČINO, PRU z diplomom
UČITELJA ZA GLASBENI POUK, PRU z diplomom
UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK IN TELESNO VZGOJO, PRU z diplomom
UČITELJA ZA POSEBNI ODDELEK, defektolog.

Stanovanj ni.

OSNOVNA ŠOLA BORISA KIDRIČA KIDRIČEVO

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

1 UČITELJA ZA GOSPODINJSKI POUK, PRU
1 UČITELJA ZA FIZIKO IN MATEMATIKO, PRU
1 UČITELJA ZA SLOVENŠČINO IN SRBOHRVAŠČINO, PRU
1 UČITELJA ZA RAZREDNI POUK, U, na podružnični šoli Lovrenc na Dravskem polju za čas od 1. 9. 1969 do 30. 6. 1970.

Vloge pošljite na ravnateljstvo osnovne šole Kidričevo.

GIMNAZIJA DUŠANA KVEDRA PTUJ

razpisuje naknadno naslednja delovna mesta:

UČITELJA ZA MATEMATIKO, P
UČITELJA ZA FIZIKO, P
UČITELJA ZA TELESNO VZGOJO P (ženska).

OSNOVNA ŠOLA BRATOV ŠTRAFELA MARKOVCI PRI PTUJU

razpisuje naslednja delovna mesta:

UČITELJA ZA SLOVENŠČINO IN SRBOHRVAŠČINO, PRU ali P
UČITELJA ZA BIOLOGIJO IN KEMIJO, PRU ali P
UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU ali P
UČITELJA ZA ZGODOVINO IN ZEMLJEPIS, PRU ali P
UČITELJA ZA NEMŠČINO, PRU ali P (za določen čas: od 1. 9. 1969 do 30. 6. 1970). Stanovanja: eno družinsko stanovanje in samske sobe.

OSNOVNA ŠOLA PODLEHNIK

razpisuje naslednja prosta delovna mesta za nedoločen čas:

UČITELJA ZA SLOVENSKI IN SRBOHRVAŠKI JEZIK, P ali PRU
UČITELJA ZA ZGODOVINO IN ZEMLJEPIS, P ali PRU
UČITELJA ZA ANGLEŠKI JEZIK, P ali PRU
UČITELJA ZA GLASBENI POUK IN ZBOROVSKO PETJE, P ali PRU.

Stanovanja ni.

OSNOVNA ŠOLA ZETALE

razpisuje naslednja delovna mesta:

UČITELJA ZA ZGODOVINO IN ZEMLJEPIS, P ali PRU
UČITELJA ZA NEMŠČINO IN SRBOHRVAŠČINO, P ali PRU
UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, P ali PRU
UČITELJA ZA GLASBENI POUK P ali PRU (samo 10 ur tedensko)
UČITELJA ZA RAZREDNI POUK U ali PRU.

Stanovanj ni. Ugodne avtobusne zveze s Ptujem.

OSNOVNA ŠOLA MAJŠPERK

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

UČITELJ ZA GLASBENI POUK, PRU, (za čas v JLA)
UČITELJ ZA NEMŠKI JEZIK, PRU, (za določen čas od 1. 9. 1969 do 30. 6. 1970)
UČITELJ ZA ZGODOVINO IN ZEMLJEPIS, PRU (za določen čas od 1. 9. 1969 do 31. 3. 1970)
UČITELJ ZA SLOVENSKI JEZIK, PRU (za določen čas od 1. 9. 1969 do 30. 6. 1970)
UČITELJ ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU (za določen čas od 1. 9. 1969 do 30. 6. 1970)
UČITELJ ZA TELESNO VZGOJO IN ZEMLJEPIS ALI ZGODOVINO, PRU (za določen čas od 1. 9. 1969 do 30. 6. 1970).

Občina Radlje ob Dravi

Osnovna šola Muta — 1 učitelj za razredni pouk, U ali PRU za nedoločen čas. Stanovanja ni. Ostali pogoji kot v rednem razpisu.

Osnovna šola Podvelka — 1 učitelj za slovenščino in nemščino, PRU ali P. Prednost imajo učitelji, ki bi lahko poleg slovenščine poučevali še nemščino (uvajanje — 5. razred). Osebnih dohodki po pravilniku. Na voljo je manjše stanovanje.

Osnovna šola Ribnica na Pohorju — 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU ali P; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za glasbeni pouk, STU, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU. Na voljo so samska stanovanja.

OSNOVNA ŠOLA REMŠNIK

razpisuje prosto učno mesto za nedoločen čas:

1 UČITELJ ZA SLOVENSKI IN NEMŠKI JEZIK (ali slovenski in srbohrvaški jezik), PRU
Če se ne bodo prijaviли učitelji s predpisano izobrazbo, pride na to mesto v poštev učitelj z diplomom, a za določen čas.
1 UČITELJ ZA BIOLOGIJO IN KEMIJO, ali UČITELJ za določen čas.

Občina Radovljica

Vzgojno varstvena ustanova Radovljica — 1 vzgojiteljica, VZG s strokovnim izpitom. Nastop službe s 1. 9. 1969. Prijave pošljite Vzgojno varstveni ustanovi Radovljica do 19. 7. 1969.

Osnovna šola Bled — 1 učiteljica za telesno vzgojo, PRU ali P za nedoločen čas; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU za določen čas; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P za določen čas. Stanovanj ni.

Osnovna šola Gorje — 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali P. Stanovanj ni.

Osnovna šola Staneta Žagarja Lipnica — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P.

Osnovna šola A. T. Linhart — 1 učitelj za slovenščino in zgodovino, PRU ali P. Prijavni rok je 15 dni po objavi razpisa. Sola nima stanovanj.

Občina Ravne na Koroškem

Osnovna šola Prežihovega Voranca Ravne na Koroškem — 1 učitelj za tehnični pouk, PRU ali P za nedoločen čas. Stanovanja ni.

OSNOVNA ŠOLA MILOŠA LEDINEKA CRNA NA KOROŠKEM

razpisuje

naslednja prosta delovna mesta:

1 UČITELJ ZA SLOVENSKI IN SRBOHRVAŠKI JEZIK, P ali PRU
2 UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, P ali PRU

OSNOVNA ŠOLA FRANJA GOLOBA PREVALJE

razpisuje

1 PREDMETNEGA UČITELJA ALI PROFESORJA ZA ANGLEŠČINO
1 PREDMETNEGA UČITELJA ALI PROFESORJA ZA TEHNIČNI POUK — FIZIKO (samo za 15 učnih ur!)
1 DELOVNO MESTO ZA VARSTVE*1 oddelek za polovičen delovni čas za določen čas (za eno šolsko leto)

POSEBNA OSNOVNA ŠOLA RAVNE NA KOROŠKEM

razpisuje prosta delovna mesta za

7 DEFEKTOLOGOV — ORTOPEDAGOGOV

z višjo ali visoko izobrazbo

Od teh — pet defektologov za dislokacijske oddelke v Slovenjem Gradcu. Kandidati naj pošljejo prijave s kratkim življenjepisom in dokazili o izpolnjevanju pogojev v roku 15 dni od dneva razpisa.

SVET ŠOLSKEGA CENTRA RAVNE NA KOROŠKEM

je na svoji redni seji št. 12/5-69 dne 4. VI. 1969 razpisal ob naknadnem razpisu za nedoločen čas naslednja delovna mesta:

UČITELJA SLOVENSKEGA JEZIKA Z ESTETSKO VZGOJO, P
UČITELJA ZA DRUŽINSKO-EKONOMSKE PREDMETE, P
UČITELJA ZA FIZIKO-MATEMATIKO ALI MATEMATIKO-FIZIKO, P
UČITELJA ZA METALURŠKE PREDMETE — diplomirani inženir metalurgije, P
UČITELJA TELESNE VZGOJE, P
UČITELJA PRAKTIČNEGA POUKA KLJUČAVNICARJEV — KOVAČEV, PRU ali UPP
UČITELJA PRAKTIČNEGA POUKA STRUGARJEV — REZKALCEV, PRU ali UPP

Prvi dve delovni mesti sta razpisani za poučevanje na šolskem centru Ravne na Koroškem in Industrijski rudarski šoli v Mežici, medtem ko so ostala delovna mesta razpisana samo za poučevanje na šolskem centru Ravne na Koroškem. Na voljo so samska stanovanja, za vsa razpisana delovna mesta pa med šolskim letom eno družinsko stanovanje po dogovoru.

Občina Ribnica

Osnovna šola Ribnica — 1 učitelj za matematiko in fiziko, P ali PRU.

Osnovna šola Sodražica — 1 učitelj za matematiko in kemijo ali fiziko in kemijo, PRU ali P za nedoločen čas. Samsko stanovanje.

Osnovna šola Sodražica, podružnica Gora — 1 učitelj za razredni pouk v kombiniranem oddelku, U. Stanovanje v šoli.

OSNOVNA ŠOLA LOŠKI POTOK

razpisuje

naslednja prosta delovna mesta:

— UČITELJA ZA NEMŠČINO IN SRBOHRVAŠČINO ALI NEMŠČINO IN GLASBENI POUK, PRU (nedoločen čas), eventualno tudi U (za določen čas)
— UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK, PRU za nedoločen čas ali U za določen čas
— UČITELJA ZA BIOLOGIJO IN KEMIJO, PRU za določen čas (I. polletje)

Rok za prijavo na razpis je 15 dni po objavi. Nastop delovnega razmerja 1. 9. 1969. Stanovanje po dogovoru.

Občina Sevnica

Osnovna šola Blanca — 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za nemščino, PRU (za 13 ur tedensko). Pogoj za vsa razpisana delovna mesta je opravljena diploma. Na voljo so samska stanovanja.

Osnovna šola Boštanj — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali P. Za vsa razpisana mesta velja nedoločen čas.

Osnovna šola Savo Kladičnik Sevnica — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, stanovanje; 1 učitelj za telesno vzgojo, STU, PRU ali P (moški), samsko stanovanje; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 ortopedagog, PRU ali P.

Osnovna šola Savo Kladičnik Sevnica, enota Zabukovje — 1 učitelj za slovenščino in nemščino, PRU ali P, samsko stanovanje.

Osnovna šola Milan Majcen Šentjanž na Dol. — 1 učitelj za nemščino, PRU; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU.

Osnovna šola Milan Majcen Šentjanž na Dol.; podružnica Kal — 1 učitelj za razredni pouk, U ali PRU.

Občina Sežana

Osnovna šola Divača — 1 učitelj za angleščino, PRU ali P. Na voljo je garsonjera.

Osnovna šola Komen — 1 učitelj za angleščino, PRU ali P, stanovanja ni.

Razpisna komisija

OSNOVNE ŠOLE DUTOVLJE

razpisuje

naslednja prosta delovna mesta za nedoločen čas s polnim delovnim časom

— UČITELJA ZA ANGLEŠČINO, PRU ali P
— UČITELJA ZA MATEMATIKO, PRU ali P
— UČITELJA ZA GLASBENI POUK, PRU ali P

Za določen delovni čas s polovičnim delovnim časom:

(od 1. septembra do 31. oktobra 1969)
— UČITELJA ZA RAZREDNI POUK, U na podružnični šoli Stanjel.

Občina Slovenj Gradec

OSNOVNA ŠOLA RADA IRŠIČA MISLINJA

razpisuje

1 UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK, PRU, stanovanje po dogovoru
PODRUŽNIČNA ŠOLA ZAVRŠE:
2 UČITELJA ZA RAZREDNI POUK, U samsko ali družinsko stanovanje
PODRUŽNIČNA ŠOLA PASKI KOZJAK:
1 UČITELJ ZA RAZREDNI POUK, U samsko stanovanje.

Občina Slovenska Bistrica

Otroški vrtec Slovenska Bistrica — 1 vzgojiteljica, VZG, stanovanja ni. Rok za prijavo je do 31. julija 1969.

Osnovna šola Anica Črnei Makole — 1 učitelj za slovenščino, PRU; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU.

Osnovna šola Spodnja Polskava — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P.

Posebna osnovna šola Slovenska Bistrica — 1 vzgojitelj v internatu posebne šole, ortopedagog za delo z duševno nezadostno razvitimi otroki, PRU. Stanovanja ni.

OSNOVNA ŠOLA ČREŠNJEVEC

razpisuje prosta delovna mesta

— UČITELJA ZA SLOVENŠČINO IN SRBOHRVAŠČINO, PRU ali P
— UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU ali P
— UČITELJA ZA ANGLEŠČINO IN NEMŠČINO, PRU ali P — dopolnjuje učno obveznost na osnovni šoli Laporje
— UČITELJA ZA GLASBENI POUK, PRU ali P — dopolnjuje učno obveznost na osnovni šoli Laporje
— UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK, PRU ali P — dopolnjuje učno obveznost na osnovni šoli Laporje.

OSNOVNA ŠOLA GUSTAVA ŠILHA LAPORJE

razpisuje naslednja delovna mesta

— UČITELJA ZA SLOVENSKI JEZIK
— UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO
— UČITELJA ZA ZGODOVINO IN ZEMLJEPIS

Pogoj: za vsa tri delovna mesta je potrebna PA z diplomom. Stanovanj ni.

OSNOVNA ŠOLA POHORSKI ODRED SLOVENSKA BISTRICA

razpisuje za šolsko leto 1969/70 naslednja delovna mesta:

1 UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU ali P
1 UČITELJA ZA FIZIKO IN MATEMATIKO ali FIZIKO IN TEHNIČNI POUK, PRU ali P
1 UČITELJA ZA SLOVENSKI JEZIK IN SRBOHRVAŠKI JEZIK, PRU ali P

Vsa delovna mesta so razpisana za nedoločen čas.

Prijave za razpis vložijo kandidati neposredno pri svetu šole Pohorski odred Slovenska Bistrica. Poleg splošnih podatkov glede na pogoje, morajo navesti še opis poteka službovanja, točen naslov. Rok prijavn: 15 dni po objavi razpisa.

Razpisna komisija na OSNOVNI ŠOLI POHOVSKEGA BATALJONA OPLOTNICA

razpisuje naslednja prosta delovna mesta

OPLOTNICA

- UČITELJA ZA SLOVENSKI IN SRBOHRVATSKI JEZIK, PRU
- UČITELJA ZA SLOVENSKI JEZIK, PRU
- UČITELJA ZA NEMŠKI JEZIK, PRU
- UČITELJA ZA TELESNO VZGOJO IN ZEMLJEPIS, PRU (moški)
- UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK IN FIZIKO, PRU
- UČITELJA ZA ZGODOVINO IN ZEMLJEPIS, PRU
- UČITELJA ZA GOSPODINJSKI POUK PRU — (polov. delovni čas)

KEBELJ (podružnična šola)

- UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU
- UČITELJA ZA SLOVENSKI IN NEMŠKI JEZIK, PRU

Stanovanj ni.
Prijava sprejema razpisna komisija 15 dni po objavi razpisa.

Delovna skupnost OSNOVNE ŠOLE SMARTNO NA POHORJU

razpisuje prosti delovni mesti

- UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU
- UČITELJA ZA SLOVENSKI IN NEMŠKI JEZIK, PRU

Na voljo je stanovanje.

Delovna skupnost OSNOVNE ŠOLE TINJE

je na svoji seji dne 26. 5. 1969 sprejela sklep, da se razpiše naslednja delovna mesta pedagoškega osebja na Osnovni šoli Tinje za šolsko leto 1969/70:

- PREDMETNI UČITELJ Z DIPLOMO ZA MATEMATIKO IN FIZIKO
- PREDMETNI UČITELJ Z DIPLOMO ZA SLOVENŠČINO IN NEMŠČINO
- UČITELJ Z DIPLOMO ZA 1. razred

Za vsa navedena mesta je določena plača po pravilniku šole, v katerem so zajeti ugodnostni pogoji službenega mesta. Prijave za razpis vložijo kandidati neposredno pri delovni skupnosti Osnovne šole Tinje z navedbo splošnih pogojev, opisom poteka službovanja in točnim naslovom v roku, ki je določen v objavi razpisa.

Občina Slovenske Konjice

Osnovna šola Ljubo Šercer Loče — 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino in slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk in fiziko, PRU. Zagotovljeno je eno družinsko in dve samski stanovanji v učiteljskem bloku.

Osnovna šola Vitanje — 1 učitelj za razredni pouk, U (učiteljske z diplomo) za določen čas, stanovanja ni; 1 učitelj za tehnični pouk in fiziko, PRU (diploma VPS ali PA) za nedoločen čas, samska soba; 1 vzgojiteljica za varstvo predšolskih otrok, VZG (z diplomom) samska soba.

Osnovna šola Boris Vinter Zreče — 1 učitelj za matematiko, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P; 1 učitelj za razredni pouk, U za določen čas.

Osnovna šola Boris Vinter Zreče, podružnica Gorenje — 1 učitelj za razredni pouk, U za določen čas.

Osnovna šola Boris Vinter Zreče, podružnica Resnik — 1 učitelj za razredni pouk, U za nedoločen čas.

OSNOVNA ŠOLA DUŠANA JEREBA SLOVENSKE KONJICE

razpisuje delovno mesto

- 1 UČITELJA PETEGA RAZREDA za šolsko leto 1969/70, učitelj z opravljenim strokovnim izpitom
- 1 UČITELJA LIKOVNEGA IN GLASBENEGA POUKA (kvalif. za enega od navedenih predmetov, a ima sposobnosti za poučevanje drugega), predmetni učitelj

Stanovaja po dogovoru. Nastop službe 1. septembra 1969.

Občina Šentjur pri Celju

Osnovna šola Dramlje — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU. Stanovanja ni. Ugodne avtorbusne zveze s Celjem.

Občina Škofja Loka

OSNOVNA ŠOLA GORENJA VAS

razpisuje naslednja delovna mesta za nedoločen čas

- UČITELJA ZA SLOVENŠČINO IN SRBOHRVATSKO na PŠ POLJANE
- UČITELJA ZA ZGODOVINO IN ZEMLJEPIS na PŠ POLJANE nepopolni delovni čas
- UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO (moški)
- UČITELJA ZA TELESNO VZGOJO
- UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK
- UČITELJA ZA RAZREDNI POUK na PŠ Leskovicca

Pogoj za vsa delovna mesta je urejena vojaščina.

OSNOVNA ŠOLA ŽELEZNIKI

razpisuje naslednja delovna mesta:

- UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK, PRU ali P, polna učna uveznost
- UČITELJA ZA TELESNO VZGOJO, PRU ali P, polna učna obveznost
- UČITELJA ZA ANGLEŠKI JEZIK, PRU ali P, nepolna učna obveznost — 15 ur
- UČITELJA ZA ZGODOVINO, ZEMLJEPIS TER TSM, PRU ali P, nepolna učna obveznost

Občina Šmarje pri Jelšah

Osnovna šola Šentvid pri Grobelnem — 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU. Delovno mesto je povezano z dopolnjevanjem drugih predmetov. Razpis velja do zasedbe delovnega mesta. Stanovanja ni.

Delovna skupnost OSNOVNE ŠOLE PODČETRTEK

razpisuje naslednja delovna mesta

- UČITELJA ZA BIOLOGIJO IN KEMIJO (določen čas: od 1. septembra 1969 do 31. januarja 1970)
- UČITELJA ZA SLOVENSKI JEZIK (določen čas: od 1. septembra 1969 do 31. avgusta 1970)
- UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO (določen čas: od 1. septembra 1969 do 31. avgusta 1970)
- UČITELJA ZA GLASBENI POUK za nedoločen čas

Razpis velja do zasedbe delovnih mest.

OSNOVNA ŠOLA ROGATEC

razpisuje naslednja prosta delovna mesta

- 1 UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU ali P
- 2 UČITELJA ZA SLOVENŠČINO IN NEMŠČINO, PRU ali P s strok. izpitom (1 za določen čas)
- 1 UČITELJA ZA ZEMLJEPIS IN ZGODOVINO, PRU ali P s strok. izpitom (za nedoločen čas)
- 1 UČITELJA ZA RAZREDNI POUK, PRU ali U (za čas od 1. sept. do 15. nov. 1969)

Stanovanj ni.

SVET OSNOVNE ŠOLE ROGASKA SLATINA

razpisuje prosto delovno mesto

- PREDMETNEGA UČITELJA ZA ANGLEŠKI IN SLOVENSKI JEZIK

POGOJ: Predmetni učitelj angleškega in slovenskega jezika z diplomom. Prijave z dokazili o strokovni izobrazbi in kratkim življenjepisom sprejema svet šole. Rok za prijave poteče 15 dni po objavi razpisa.

Občina Tolmin

Dijaški dom Bovec — 1 vzgojitelj, U (z diplomom) za določen čas. Nastop službe s 1. 9. 1969. Zagotovljeno je samsko stanovanje.

OSNOVNA ŠOLA DUŠAN MUNIH MOST NA SOČI

razpisuje naslednja prosta delovna mesta

- UČITELJA ZA SLOVENSKI JEZIK, PRU ali P — stanovanja ni
- UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU ali P — samska soba
- UČITELJA ZA ANGLEŠKI JEZIK, PRU ali P — stanovanja ni
- UČITELJA ZA TELESNO VZGOJO, PRU ali P — samsko stanovanje
- UČITELJA ZA GLASBENI POUK, PRU ali P — stanovanja ni

POSEBNI VZGOJNI IN IZOBRAŽEVALNI ZAVOD TOLMIN

razpisuje delovno mesto

RAVNATELJA ZAVODA

POGOJI: diploma PA — spec. ped. ortopedagog, pet let učnovzgojne prakse.

2 UČITELJA-VZGOJITELJA

POGOJI: diploma PA spec. ped. — ortopedagoga ali učitelja s strokovnim izpitom in osnovnim znanjem za poučevanje glasbenega pouka.

Delovna mesta razpisujemo za nedoločen čas. Učitelji, ki nimajo diplome PA-spec. pedagogike, bodo sprejeti za določen čas od 1. septembra 1969 do 30. junija 1970. Stanovanj ni.

NIŽJA GLASBENA ŠOLA TOLMIN

razpisuje naknadno prosto delovno mesto

- UČITELJA ZA POUK HARMONIKE IN TEORIJE, ki bi lahko poučeval tudi brenkala ali pihala-trobila

Kandidat mora biti strokovno usposobljen, to je P ali STU.
Rok prijave do 1. septembra 1969.

OSNOVNA ŠOLA SIMON KOS PODBRDO

razpisuje delovna mesta

- UČITELJA BIOLOGIJE IN KEMIJE, PRU ali P — za nedoločen čas
- UČITELJA SLOVENSKEGA JEZIKA, PRU ali P — za določen čas
- UČITELJA ZA RAZREDNI POUK, U — za določen čas

Prijave pošljite na osnovno šolo Simon Kos Podbrdo v roku 15 dni po objavi. Samske sobe!

OSNOVNA ŠOLA TOLMIN

razpisuje prosto delovno mesto

- UČITELJA ZA SLOVENSKI IN SRBOHRVATSKI JEZIK, PRU ali P (sprejememo tudi absolventa) za določen čas (od 1. 9. 1969 do 30. 6. 1970)

V kraju bo na voljo samska soba.

Upravni odbor GIMNAZIJE TOLMIN

razpisuje prosto delovno mesto

- UČITELJA ZA GLASBENI POUK

Kandidat mora imeti končano fakulteto. Nastop službe 1. septembra 1969.

Občina Trbovlje

Osnovna šola Tončke Čeč Trbovlje — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P. Razpis velja 15 dni po objavi.

Delovna skupnost VZGOJNO VARSTVENEGA ZAVODA VRTEC TRBOVLJE

razpisuje

- 2 DELOVNI MESTI VZGOJITELJIC, VZG

Stanovanja ni.

Osební dohodek po pravilniku. Razpis velja 15 dni po objavi.

Svet šole OSNOVNE ŠOLE ALOJZA HOHKRAUTA TRBOVLJE

razpisuje naslednje delovno mesto

- 1 UČITELJA ZA KEMIJO IN TEHNIČNI POUK, PRU ali P (kemije 10 ur, tehnični pouk 12 ur)

Stanovanja ni. Rok za prijavo na razpis je 15 dni po objavi razpisa.

TEHNIŠKA SREDNJA ŠOLA TRBOVLJE

razpisuje naslednja delovna mesta učnega osebja v letu 1969:

- UČITELJA ZA TELESNO VZGOJO, P
- UČITELJA ZA MATEMATIKO, P
- UČITELJA ZA STROKOVNE PREDMETE ELEKTRO STROKE, ŠIBKI TOK dipl. inž. elektrotehnike, šibki tok
- UČITELJA ZA STROKOVNE PREDMETE ELEKTROTEHNIŠKE STROKE, JAKI TOK dipl. inž. elektrotehnike, jaki tok
- UČITELJA ZA STROKOVNE PREDMETE ELEKTROTEHNIŠKE STROKE, JAKI TOK dipl. inž. elektrotehnike, jaki tok ali profesorja osnov elektrotehnike in fizike
- VODJA PRAKTIČNEGA POUKA končana poklicna šola, tehniška šola 1. stopnje strojne fakultete ter 5 let praktičnega dela na ustreznem delovnem mestu.

Občina Trebnje

Osnovna šola Trebnje — 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU; 1 učitelj za likovni pouk, PRU; 1 vzgojiteljica za predšolski varstveni oddelek, VZG; 1 učitelj — ortopedagog za razredni pouk v posebnem oddelku. Kandidati bodo sprejeti na delo za nedoločen čas.

Občina Tržič

OSNOVNA ŠOLA HEROJA GRAJZERJA V TRŽIČU

razpisuje naslednja prosta delovna mesta

Za nedoločen čas:

- UČITELJA ZA MATEMATIKO, P PRU
- UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK, P ali PRU
- DEFEKTOLOGA (za enoto posebna šola)

Za določen čas:

- UČITELJA ZA BIOLOGIJO IN KEMIJO, P ali PRU

Pismene ponudbe pošljite osnovni šoli heroja Grajzerja Tržič.

Občina Velenje

Osnovna šola Biba Röck Šoštanj — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU; 1 učitelj za likovni in tehnični pouk, PRU.

Osnovna šola Karla Destovnika-Kajuha Šoštanj — 1 učitelj za fiziko in matematiko, PRU ali P z diplomom, stanovanja ni. Rok za prijavo je 15 dni po objavi razpisa.

Posebna šola Velenje — 1 defektolog — ortopedagog, PRU z končano PA in opravljenim strokovnim izpitom. Na voljo je soba.

OSNOVNA ŠOLA JOŽE LETONJA-KMET SMARTNO OB PAKI

razpisuje naslednja delovna mesta:

- UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK IN FIZIKO, PRU za nedoločen čas
- UČITELJA ZA GLASBENI IN LIKOVNI POUK ALI GLASBENI POUK IN SLOVENSKI JEZIK, PRU za nedoločen čas
- UČITELJA ZA NEMŠKI JEZIK, PRU, za šolsko leto 1969/70
- UČITELJA ZA RAZREDNI POUK, U, za šolsko leto 1969/70
- UČITELJA, U za določen čas (od 1. 9. 1969 do 20. 1. 1970)

Na voljo so stanovanja.

Občina Vrhnika

Otroški vrtec Vrhnika — 1 vzgojiteljica, VZG s strokovnim izpitom.

Osnovna šola Janez Mrak Vrhnika — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU za čas od 1. 9. 1969 do 20. 6. 1970.

Občina Zagorje ob Savi

Vzgojno Varstveni zavod Zagorje-center — 2 vzgojiteljici, VZG. Rok za prijave je 8 dni po objavi razpisa. Stanovanja ni.

Razpisna komisija za imenovanje ravnatelja

GOSTINSKE ŠOLE ZAGORJE OB SAVI

razpisuje prosto delovno mesto

RAVNATELJA ŠOLE

Pogoji: P ali PRU in 10 let vzgojnoizobraževalne prakse v tovrstnih šolah.

Rok za prijavo je 15 dni po objavi.

Občina Žalec

Osnovna šola Slavko Slander Prebold — 1 učitelj za tehnični pouk z osnovami fizike, PRU za nedoločen čas, samska soba.

Delovna skupnost VARSTVENO VZGOJNEGA ZAVODA ŽALEC

razpisuje naslednja delovna mesta

- 2 MESTI VZGOJITELJIC

Pogoji: Dovršena srednja vzgojiteljska šola.

Stanovanj ni na voljo.

Prijave sprejemamo 15 dni po objavi.

Razpisna komisija pri OSNOVNI ŠOLI POLZELA

razpisuje naslednji delovni mesti

- UČITELJ ZA ANGLEŠČINO Pogoj: predmetni učitelj angleškega jezika z diplomom. Stanovanja ni.
- UČITELJ ZA TEHNIČNI POUK Pogoj: Predmetni učitelj za tehnični pouk in fiziko z diplomom. Stanovanja ni.

Izbrana kandidata bosta nameščena za nedoločen čas.

Učiteljski pevski zbor Slovenije »Emil Adamič« je dosegel drugo mesto v prvi kategoriji na tekmovanju v Arezu 1957 ter tretje na tekmovanju za evropski pokal 1964 v Knokkeju!

Učiteljski pevski zbor Slovenije »Emil Adamič« je bil ustanovljen 1925. leta in bo 1970. slavil svojo petinštiridesetletnico.

Učiteljski pevski zbor Slovenije »Emil Adamič« je kot prvemu jugoslovanskemu pevovodji postavil spomenik Srečku Kumarju v Kojskem v Brdih.

Učiteljski pevski zbor Slovenije »Emil Adamič« je zadnji čas imel koncerte v Slovenji Gradcu, Žalcu, Velenju, Ravnah, Ptujju in Ljutomeru. Prispevajte za njegovo redno delovanje s podporno članarino na tek. račun številka 501-8-32/1!

